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ΤΟ 1988

Η Κρήτη πρέπει^να αποκτήηει ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ
ΤΑ ΕΡΓΑ

Παραιτήθηκε ο κ. Σημίτης

ένα αναπτυξιακό μοντέλο ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ
ανέλαβε ο κ. Ρουμελιώτης

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΤΟΥ 1988
Πρωτοβουλία για τη συλλο­

γή και επεξεργασία των προ­
τάσεων, που ήδη υπάρχουν σή­
μερα, για τη χάραξη ενός συγ­
κεκριμένου μοντέλου ανάπτυ­
ξης, που θα πρέπει να ακολου­
θήσει η Κρήτη, στο οποίο θα 
καθορίζονται οι βασικοί ανα­
πτυξιακοί στόχοι, αναλαμβά­
νει η Γενική Γραμματεία Κρή-
της. Όπως υπογράμμισε σε 
χθεσινή συνέντευξη Τύπου ο Πε­
ριφερειάρχης κ. Μανόλης Λου­
κάκης «μέχρι τώρα δεν υπάρ­
χει μια τέτοια επεξεργασία και 
κάποτε πρέπει να γίνει. Για να 
δοθούν απαντήσεις στα ερωτή­
ματα που μπαίνουν».

Στα πλαίσια αυτής της πρω­
τοβουλίας η Γ.Γ. θα οργανώ­
σει, στα μέσα του 1988, Παγ- 
κρήτιο Συνέδριο, μέσα από το 
οποίο θα δοθούν οι κατευθύν­
σεις της αναπτυξιακής πολιτι­
κής για την Κρήτη.

Στο συνέδριο αυτό, το οποίο 
θα προετοιμάσουν 4 Νομαρχια­
κά Προσυνέδρια, θα πάρουν 
μέρος εκπρόσωποι της δημό­
σιας διοίκησης, οι φορείς του 
νησιού και τα πολιτικά κόμ­
ματα. Τις εισηγήσεις θα κά­
νουν μικτές επιτροπές των φο­
ρέων της ανάπτυξης (Πανεπι-

Ο κ. Μαν. Λουκάκης

στήμιο, ΥΠΑΚ, ΤΕΕ, Επιμε­
λητήρια).

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ

Οι εργασίες του θα χωρι-
στούν σε δύο μέρη. Στο πρώτο 
θα συζητηθούν γενικά θέματα, 
όπως:
— Δημοκρατικός προγραμματι­

σμός.
— Σχεδιασμός στην περιφέ­

ρεια.
— Διοικητική, κοινωνική, πο­

λιτιστική ανάπτυξη σε επί­
πεδο Κρήτης.

— Ενδοπεριφερειακές ανισότη-

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

τες κσι ανάπτυξη τοπικών 
δυνατοτήτων.

— Δημόσιος, κοινωνικός και ι­
διωτικός τομέας στην Πε­
ριφέρεια.

— Προβληματικές περιοχές.
— Τοπική αυτοδιοίκηση και πε­

ριφερειακή ανάπτυξη.
Στο δεύτερο μέρος θα γίνουν 

αναλύσεις κατά κλάδο, όπως 
είναι η γεωργία, η βιοτεχνία, 
η βιομηχανία, οι μεταφορές και 
οι συγκοινωνίες, ο ορυκτός 
πλούτος, η τεχνολογική υποδο­
μή, το εμπόριο, η υγεία - πρό­
νοια, το περιβάλλον κ.ά.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ

«Είναι μια δύσκολη δουλειά», 
υπογράμμισε στη χθεσινή συ­
νέντευξη ο κ. Λουκάκης. «Σ’ ο­
λόκληρη τη χώρα δεν έχει ξα-
ναντιμετωπιστεί 
μα σε επίπεδο 
Όμως μέχρι τα 
πιστεύω ότι θα

παρόμοιο βέ- 
Περιφέρειας. 

μέσα του ’88 
είμαστε έτοι-

μοι για το συνέδριο».
Μιλώντας στους δημοσιογρά­

φους ο Περιφερειάρχης δήλωσε 
ακόμη:
* Φέτος ο προγραμματισμός 

και η σύνταξη του δετούς θα 
γίνει όπως τα προηγούμενα

χρόνια. Όμως από την επόμε­
νη χρονιά θα ακολουθηθούν νέ­
ες διαδικασίες, αφού θα υπάρ­
χει και το πρόγραμμα της Πε­
ριφέρειας.
• Δεν μπορούμε ακόμη να 

πούμε αν χάθηκαν τα χρήματα 
του Μ0Π που δεν απορροφή- 
θηκαν το 1986, όπως δήλωσαν 
οι ευρωβουλευτές του ΚΚΕ, για­
τί μπορεί να απορροφηθούν το 
1987, για το οποίο δεν έχει 
γίνει απολογισμός. Βέβαια τε­
λικά μπορεί να χαθούν. Αυτό 
θα το ξέρομε σύντομα,
• Το ΜΟΠ είχε προβλήματα 

από τη σύνταξή του και συνε­
πώς η υλοποίησή του θα’χει 
ανάλογες δυσκολίες. Με την 
τροποίησή του αυτές αμβλήβη- 
καν.
• Στη γνωμοδοτική επιτροπή 

του νόμου 1262)82 βα προε­
δρεύει τώρα ο Περιφερειάρχης 
αντί του Νομάρχη της περιο­
χής όπου εδρεύουν οι αναπτυ­
ξιακές υπηρεσίες της Περιφέ­
ρειας.

Αλ, Α. Ανδρικάκης

’ Εργα συνολικού προϋπολο­
γισμού 530 εκατομμυρίων δρα­
χμών, που εκτελούνται αυτό τον 
καιρό στο αεροδρόμιο Ηρα­
κλείου, αναμένεται να ολοκλη­
ρωθούν μέσα στο 1988. Πρό­
κειται για την επέκταση του 
κτιρίου του αεροσταθμού, του 
δαπέδου αεροσκαφών καθώς και 
την περίφραξη του αεροδρο­
μίου.

Μέσα στο 1988 επίσης θα 
έχει ολοκληρωθεί η κατασκευή 
του κτιρίου του αεροδρομίου 
Σητείας, το κόστος του οποίου 
θα φθάσει τα 35 εκατομμύρια 
δραχμές.

Όπως ανακοίνωσε χθες το

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Ο κ. ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ
Παραιτήθηκε χθες ο υπουρ­

γός Εθνικής Οικονομίας κ. Κώ­
στας Σημίτης, μετά την δήλω­
ση του Πρωθυπουργού προχθές 
το βράδυ στη Βουλή για αλλα­
γή της εισοδηματικής πολιτι-

βεβαιώνω και γροηττώς την ιτα-
ραίτηση 
λα χθες 
με την 
εκ νέου

μου, που σας υπέβα- 
μετά τη δήλωσή σας, 
οποία προσδιορίσατε 
την εισοδηματική πο·

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ

ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Στις 14 Δεκεμβρίου η σύσκεψη
για το ενεργειακό της Κρήτης

ΒΑΡΟΣ ΣΤΗΝ ΕΞΕΥΡΕΣΗ ΘΕΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΗΣ

κής που εξήγγειλε ο τέως 
πουργός.

Η παραίτηση έγινε δεκτή 
πό τον Πρωθυπουργό και

V-

τη
θέση του κ. Σημίτη καταλαμβά­
νει ο κ. Παν. Ρουμελιώτης, που 
ήταν υπουργός Εμπορίου. Το 
υπουργείο Εμπορίου αναλαμ­
βάνει ο βουλευτής κ. Νίκος Α- 
κριτίδης, που στο παρελθόν κα-

υπουργείο Περιβάλλοντος, Χω- Τ*ν ,δι“ ^Ία-
ροταξίας και Δημοσίων Έρ- «^λαγησαν επιστο-
γων, στα αεροδρόμια όλης της λέ^ «'’«^σα στον πρωθυπουρ- 
χώρας εκτελούνται αυτή τη στι- j Παπανδρέου και τον κ.
γμή έργα προϋπολογισμού 3,3 Σημίτη.
δισ. δραχμών, τα οποία ανα- , Στΐν επιστολή του ο κ. Ση- 

; μένεται να τελειώσουν μέσα ί ύίτ,1ζ αναφέρει.
στον επόμενο χρόνο. «Κε Πρωθυπουργέ, σας επι-

λιτική του 1988. Η εισοδηματι­
κή πολιτική αποφασίστηκε με­
τά από συνεχείς συνεδριάσεις 
και σε απόλυτη συμφωνία μαζί 
σας. Η αλλαγή της δεν με βρί­
σκει σύμφωνο. Ανέλαβα το υ­
πουργείο Εθνικής Οικονομίας 
για να επαναφέρω στην ελλη­
νική οικονομία την σταθερότη­
τα και να θέσω τις προϋποθέ­
σεις για ανάπτυξη, Η πολιτική 
των δύο τελευταίων ετών συνέ­
βαλε ουσιαστικά προς τον στό­
χο αυτό. Η χθεσινή εξέλιξη δια- 
κυβεύει τις προσπάθειες δύο 
ετών. Αυτή η πολιτική ήταν 
πράγματι δυσάρεστη για τους 
εργαζόμενους, προέκυψε όμως 
γιατί παρά τις επανειλημμένες

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΧΟΕΣ Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Στα κόμματα το βάρος

για το μεταβατικό εφετείο
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Ο ΑΓΩΝΑΣ

Το Νομαρχια'κ'ό Συμβούλιο Η­
ρακλείου συνεδρίασε χθες το 
βράδυ και ασχολήθηκε μεταξύ 
άλλων, με το χρηματοδοτιικό πρό 
γράμμα της ΑΤΕ και τις γεωγρο 
φικές ενότητες.

Ολες οι πλευρές, του ενεργεια 
κού προβλήματος της Κρήτης 
βα συζητηθούν στην περιφερει 
ακή σύσκεψη όλων των εμπλε­
κόμενων φορέων και υπηρεσιών 
που Θα γίνει τη Δευτέρα 14 Δε 
κεμβριου στις 10.30 το πρωί 
στην αίθουσα «Ελευθέριος Βενι 
ζέλος» του Δήμου, με πρωτοβου 
λια του Περιφερειάρχη κ. Μα 
νόλη Αουκάκη. Στην ευρεία αυ 
τή σύσκεψη Θα παραστεί ο υ­
πουργός Βιομηχανίας Ενέργειας 
και Τεχνολογίας κ. Αναστάσιος 
Πεπονής ενώ έχουν κληθεί εκ­
πρόσωποι του ΥΠΕΧΩΔΕ, οι 
βουλευτές και οι Δήμαρχοι τηί 
Κρήτης, τα μέλη του Περιφε­
ρειακού Συμβουλίου και των 4 
ΝΕ του νησιού, εκπρόσωποι της 
διοίκησης της ΔΕΗ, των έργα 
ζομένων σ αυτήν των Επιμελή 
τηριων, των ΕΚ των ΤΕΔΚ 
και των Κομμάτων.

Η σύσκεψη πραγματοποιείται 
σε μια ιδιαίτερη κρίσιμη περιο 
δο για την αντιμετώπιση του 
προβλήματος. Οι προτάσεις για 
τη θέση όπου θα δημιουργηθεί 
ο νέος ΑΗΣ, οι οποίες θα τε 
θούν από τους φορείς στη σύ 
σκέψη, είναι δυο, ' τουλάχιστο 
αυτή τη στιγμή.

Πρόκειται για τον Αγιο A 
ντωνιο Μεραμβέλλου, στον ο 
ποιο αρχικά είχε αποφασιστεί α 
πό το υπουργείο να δημιουργη- 
θεί ο νέος σταθμός. Μετά τις α

ντιδράσεις των τοπικών φορέ 
ων, ο υπουργός άλλαξε στάση 
ση και δήλωσε σε αντιπροσω 
πεια των κατοίκων του νομού 
Λασίθιου ότι «για την εγκατά­
σταση ή όχι του νέου ΑΗΣ 
στον Αγιο Αντώνιο θα αποφα 
σ'ισει τελικά ο λαός της Κρήτης

ΘΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙ
ΑΠΟΦΑΣΗ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ;
Αυτή όμως η λύση φαίνεται 

να εγκαταλείπεται μετά την πρό 
τάση που διατύπωσαν φορείς 
των Χανιών για να επιλεγεί το 
Ακρωτήριο Δρέπανο ως χώρος 
εγκατάστασης. Πρόταση που σύ 
μφωνα με πληροφορίες, έχει ή 
δη δεχτεί η διοίκηση της ΔΕΗ 
Κι έχει κάνει θετική εισήγηση 
προς το υπουργείο.

Το πρόβλημα γι αυτή τη θέ 
ση είναι ότι. υπάρχουν στην πε

ρίοχή αμερικανικές στρατιωτι 
κές εγκαταστάσεις.

Είναι όμως πολύ πιθανό, τε 
λικά, την οριστική, απόφαση 
του υπουργείου για την έγκατά 
στάση του νέου ΑΗΣ να μετά 
φέρει στη σύσκεψη ο κ. Πεπο 
νής, αν μέχρι εκείνη τη μέρα έ 
χει φυσικά διαμορφωθεί τελική 
άποψη.

ΣΤΗ ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
Ο κ. ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ

Στη Φραγκιφούρτη της Δυτ.
Γερμανίας βρίσκεται από χθες ο 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Αλέκος 
Δαριβιανάίκης μετέχοντας σε κομ 
ματική αποστολή. Ο κ. Δαριβια 
νάκης θα μείνει εκεί μια εβδομά 
δα και θα μιλήσει σε συγκεντρώ 
σεις Ελλήνων.

Νέα μεθόδευση του αγώνα 
για την ίδρυση μεταβατικής έ­
δρας του Εφετείου Κρήτης στο 
Ηράκλειο, αποφάσισε χθες η 
συντονιστική επιτροπή, που 
συνεδρίασε στην αίθουσα «Ε­
λευθερίου Βενιζέλου» του Δή­
μου. Το κύριο χαρακτηριστικό 
όμως από δω και πέρα θα εί­
ναι η στήριξη του αγώνα στα 
κόμματα και η μεταφορά του 
στην Αθήνα με συνεντεύξεις και 
επισκέψεις στις ηγεσίες των 
κομμάτων και υπουργεία και η 
προσπάθεια να πειστεί ο λαός 
των Χανίων ότι με την ίδρυση 
μεταβατικής έδρας δεν θίγεται 
κανένα συμφέρον του νομού, 
παρά μόνο ορισμένων δικηγό- | 
ρων. Στη σύσκεψη τονίστηκε 
ιδιαίτερα πως δεν πρέπει να 
θιχτεί ο συγκρητισμός γιατί ί 
τα προβλήματα της Κρήτης εί- ι 
ναι μεγάλα και πιεστικά. Πιο 
αναλυτικά η συντονιστική επι-

τροπή αγώνα αποφάσισε:
— Να δοθεί αυτή τη βδομά­

δα συνέντευξη Τύπου στην Α­
θήνα.

— Η επιτροπή να επισκεφβεί 
τον υπουργό Δικαιοσύνης και 
τους αρχηγούς των κομμάτων.

— Η ίδρυση της μεταβατι­
κής έδρας να συζητηθεί στα No 
μραχιακά Συμβούλια Ηρακλεί-

ου και Λασιβίου.
— Να επιδιωχθεί επαφή με 

τους μαζικούς φορείς του νο­
μού Χανίων, προκειμένου να 
εξεταστεί από κοινού το θέμα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι δεν 
έγινε δεκτή πρόταση του Δη­
μάρχου Ηρακλείου κ. Μαν. Κα- 
ρέλλη να συζητηθεί το θέμα

Συνέχεια στην 3η σελίδα

παροτρύνσεις μου, η κυβέρνη­
ση δεν θέλησε να περιορίσει, 
κατά πολύ μεγαλύτερο ποσο­
στό, το ύψος του καθαρού ελ­
λείμματος στο Δημόσιο Τομέα. 
Μεγάλα δημοσιονομικά ελλείμ­
ματα δεν συμβιβάζονται με ε­
λαστική εισοδηματική πολιτι­
κή, όταν στόχος παραμένει ο 
περιορισμός του πληθωρισμού. 
Η εφαρμογή μιας πολιτικής, 
που θα οδηγήσει με βεβαιότη­
τα σε αντίθετο αποτέλεσμα, 
εκείνου που θα ισχυρίζομαι δη­
μόσια, δεν είναι σύμφωνη με 
τις πεποιθήσεις μου. Θέλω να 
παραμείνω ειλικρινής απέναντι 
σ’ εσάς και τον ελληνικό λαό. 
Ελπίζω οι φόβοι μου ν’ απο- 
δειχθούν αβάσιμοι και ο νέος 
υπουργός να επιτύχει εκείνο 
που οι αριθμητικοί υπολογι­
σμοί, οι συσκέψεις και οι γνώ­
μες όλων των ειδικών απέδει­
ξαν ανέφικτο. Θέλω, τέλος, να 
σας ευχαριστήσω για την εμπι­
στοσύνη και τη συμπαράσταση 
που μας δείξατε. Χωρίς εσάς 
δεν θά ήταν δυνατή η εφαρμο­
γή μιας πολιτικής τόσο αντί­
θετης με τις πρακτικές πολλών 
ετών. Η συνεργασία σας υπήρ­
ξε πάντα πολύτιμη για μένα».

Ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου έστειλε την ακό­
λουθη επιστολή στον κ. Σημί­
τη:

«Αγαπητέ μου Κώστα,
Καταλαβαίνω τους λόγους που 

σε οδήγησαν στην υποβολή της 
παραίτησής σου.

θα ήθελα βέβαια να την ανακσ

Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Συμβουλίου ΑνασυΥκρότηοης 

την Κυριακή 29-11-87 στις 10 π.ιμ. στην ανοικτή πανηνυ 
,ριική συνεδρίαση που θα γίνει στο κέντρο «ΝΤΕΛϋΝΑ». Κα 
λούνται επίσης οι φίλοι του ΠΑΣΟΚ στην συνεστίαση που 
οργανώνει ,η NJE. το βράδυ στις 8 την ίδια ημέρα και στον 
ίδιο χώρο.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Χθες βράδυ στα Λιοντάρια

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΥΠΕΡ
ΤΗΣ ΑΠΛΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ

Το ψήφισμα που εγκρίθηκε
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Kastoria Hirs

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε.

EchtFtelz

θα παρσβρεΟεϊ κλιμάκιο της Κεντρικής Καθοδήγησης και 
θα χαιρετήσει το μέλος του Ε.Γ. τηςΚ.ίΕ. του ΠΑΣΟΚ Κώ­
στας ΣκανΙδαΙλίίδης.

•—Η κ. Ειρήνη Γ. Λογιάδη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του πατέρα 
των Εμμανουήλ Στρατάκη για 
την ενορία Πετροκεφάλου Μα- 
λεβυζίου.
---- Οι κ.κ. Μιχάλης και Κρήτη 
Φαρσάρη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρ>(. 5.000 στη μνή­
μη Ελένης Μαμουλάκη για το 
σωματείο Φίλοι του Παιδιού.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
οτο κέντρο τα

Μονά 
(1,3,5,7,9)

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Όσοι έχετε άδεια αναμπέλωσης από την Διεύ­

θυνση Γεωργίας, μπορούμε να σας προμηθεύσου 
με αμερικάνικα υποκείμενα για τα καινούργια σας 
ΑΜΠΕΛΙΑ, ΚΛΗΜΑΤΑ ΣΕΡΤΙΦΙΕ. Αυτό σημαίνει 
υγιή φυτά απηλλαγμένα από ιώσεις.

Τα φυτά μας είναι εισαγωγής από την ΓΑΛΛΙΑ.
Υπεύθυνος για πληροφορίες και παραγγελίες:

Κ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΕ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ, Έβανς 19 — Τηλ. 224751.

Για το δερμάτινο, ή για τη γούνα που θέλετε, 
ελάτε σ’ εμάς.

Πολύ μεγάλη συλλογή σε ανδρικά και γυναικεία 
μοντέλα, σε τιμές εργαστηρίου.

ΕΚΘΕΣΗ: Κοραή 22 (παράλληλος Δαιδάλου)

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ: Καντάνου 77
(πίσω από το γήπεδο ΟΦΗ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ ΑΒΕ σας προσκαλεϊ στο Σεμι­

νάριο, με θέμα:
«Εξελίξεις στον τομέα θέρμανσης 

και Ηλιακής Ενέργειας»
που θα γίνει στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ, στην αίθουσα Συ­
νεδρίων του Ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» στις 2 
Δεκεμβρίου 1987 και ώρα 6 μ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 234-203.
Φιλικά

X. και Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ

ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ Σ)Μ ΚΡΕΑΤΩΝ

«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»
Κονδυλάκη 25 — Τηλ. 252180
Προστατεύει τη δραχμή σας 

Σούπερ προσφορά

*
« β S * β β

«
»

■ ■

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Μετά την αρχική του πα 
ραμονή στο «Παγκρήτιο 
Διαγνωστικό Κέντρο» με­
ταφέρθηκε οριστικά πλέ­
ον στο «Ιατρικό Κρήτης» 
όπου δέχεται τους ασθε­
νείς.
Διεύθυνση: Κτίριο Ηλέκ- 
τρα, Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 
Κέντρο 229612 ώρες Ια­
τρείου: Καθημερινά:
Πρωί 8.30—1.30. Απογ. 
6—8.30, εκτός Σαββάτου.

ΟΛΑ ΝΤΟΠΙΑ

— Αίγα Δρχ. 445 ■ 80 είδη
— Βοδινό Δρχ. 399 ■8
— Στήθος βοδινό Δρχ. 248 ■Β .-«ϊ»
— Χοιρινό μπούτι Δρχ. 380 ■ ■

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Η Εταιρεία μας μπορεί να σας προμηθεύσει εγ 

γυημένα αμερικάνικα υποκείμενα αμπέλου R110 
και 41 Β, απηλλαγμένα από ιώσεις και λοιπέςασθέ 
νειες, Γαλλικής προελεύσεως.

Υπεύθυνος για παραγγελίες, επιστημονική και 
τεχνική ενημέρωση

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ

Τηλ. 081 239406, Ηράκλειο 
0891 23190, Αρκαλοχώρι

Β

Με επιτυχία πραγματοποιήθη­
κε χθες το βράδυ στην πλ. Ελ. 
ιΒενιΐζέλσυ (Λιοντάρια) η. συγκέν 
τρώση για την καθιέρωση της α 
πλής αναλογικής.

ίόι συγκεντρωμένοι εξέφρασαν 
την αντίθεσή τους στα συστή­
ματα της «ενισχυμένης αναλογι­
κής» των «δύο γύρων», των «ο- 
ρίων ποσοστών εισόδου στη 
Βουλή» τα οποία, όπως υπογράμ 
μισαν οι ομιλητές, «νοθεύουν τη 
λα'Γκή βούληση, περιθωριοποι­
ούν το λαό, καλλιεργούν το δι 
κομματισμό και το φανατισμό, 
και οδηγούν σε έκπτωση τα πολι 
τικά ήθη και το δημόσιο βίο 
της χώρας».

Μηνύματα στη συγκέντρωση έ 
στειλαν τα κόμματα και κινή­
σεις ΚΚΕ, ΚΚΕ εσ., Ανανεωτική 
Αριστερά, ΕΑΡ, Χριστιανική Δη 
μοκραΤίας ΕΔΑ, ΚΟΔΗΕΟ, Σο­
σιαλιστική Ένωση, ΣίΣΕΚ.

Κεντρικός ομιλητής στη συγ- 
Ικίέντρώση ήταν ο δημοσιογρά- ‘ 
ιφος Μαν. Μηλιαράκης, εκ μέρους 
τηςΠανελ. Κίνησης και ο δικηγό 
ρος Δημ. Ξυριτάκης εκ μέρους 
της Επιτροπής Ηρακλείου για 
την καθιέρωση της απλής αναλο 
γικής.

ΙΒπίσης εγκρίθη'κίε το παρακά­
τω ψήφισμα:

«Εμείς που συγκεντρωθήκαμ'ε 
απόψε στις 26-11-87 οτο Ηρά- 
ικλίειο, στην πλατ, των Λιόντα 
ρ ιών διακηρύσσουμε την υποστή 
,ριξή μας στο εκλογικό σύστημα 
της Απλής Αναλογικής όπως δια 
τυπώνεται στην πρόταση των 
12 βουλευτών που συζητεϊτα ι σή 
μέρα στην Ελληνική Βουλή.

Το ισχύον εκλογικό σύστημα, 
όπως και αυτό που ίσχυε πριν 
και όσα λέγονται για σύτημα 
των δυο γύρων είναι αντιδημο- 
ικρατικά και καμμιιά σχέση δεν έ­
χουν με την αναλογική εκπροσώ 
ιπιση τόυ λαού στο κοινσβού-

λούσες, γιατί έτσι στερείται η 
κυβέρνηση έναν απ’ τους πιο δι 
αΙκεκριμένσυς και ικανόύς συνερ 
γάτες μου. Δυστυχώς μου κατέ 
οτηισες σαφές ότι δεν έχεις την 
πρόθεση να συνεχίσεις ως υ­
πουργός Εθνικής Οικονομίας.

Θέλω να τονίσω, μ’ αυτή την 
ευκαιρία, ότι η πετυχημένη πο­
λιτική σταθεροποίησης της οι­
κονομίας μας οφείλεται σε με­
γάλο βαθμό στις άοκνες προσ- 
πάβειές σου να συγκρατήσεις 
τον πληθωρισμό και τα ελλείμ­
ματα του Δημόσιου Τομέα.
Με συντροφικούς χαιρετισμούς

Ανδρέας Γ. Π απανδρέου»
Να σημειώσουμε ότι οι κ.κ. 

Ρουμελιώτης και Ακριτίδης θα 
ορκιστούν σήμερα στις 10.30 
π.μ. ενώπιον του Προέδρου της 
Δημοκρατίας κ, Χρ. Σαρτζετά- 
κη και παρουσία του Πρωθυ­
πουργού,

Χθες το βράδυ συναντήθη­
καν σι κ.κ. Παπανδρέου κάι Ση­
μίτης.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- , 
802.

1—15 ·

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΕΙΔΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
ΓΚΡΑΤΣΟΣ ΚΏΝ.

Γνωστοποιεί σε όλους 
τους φίλους συνεργάτες 
και πελάτες του, ότι ο α- 
οιθμός τηλεφώνου από 16- 
11-87 θα είναι: 239716.

ΤΕΡΜΑ ΓΙΟΦΥΡΟ 

® 250-816 & 250-822

ΓΕΟΤΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

BE ΕΙΔΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ 

ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΤΕΟΤΡΥΠΑΝΑ

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΑΝΟΙΓΜΑ ΠΗΓΑΑΙΟΝ · ΒΟΘΡΟΝ 
i θΕΜΕΛΙΟΣΕΟΝ

I ΜΕΤΡΟ X 35 ΒΑΘΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η X. και Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗ Α.Β.Ε.

Προσκαλεϊ τον τεχνικό κόσμο του Ν. Ηρακλείου 
(Η)Μ — Π)Μ — Α)Τ —Υπομηχανικούς, Εργολά­
βους και υδραυλικούς) στο Σεμινάριο που πρα­
γματοποιείται στο «ΞΕΝΙΑ» στις 2-12-87 ημέρα 
ΤΕΤΑΡΤΗ που θα αρχίσει στις 5,30 μ.μ.

Γνωρίζει επίσης ότι, προς όλο τον τεχνικό κό­
σμο έχουν σταλεί προσκλήσεις που πιθανόν να 
ληφθούν εκπρόθεσμα, λόγω της συνεχιζομένης 
απεργίας των ΕΛ-ΤΑ.

Μετά τιμής
X. και Β. ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ — Τηλ. 234203

λιο.
ίΚαλσύμε την κυβέρνηση, τα 

ιΚόμματα και τους βουλευτές της 
ιΕλιληνικής Βουλής να υποστηρί 
ξουν την πρόΤαση των 12, και

'δηλώναμε ότι θα συνεχίσαμε 
τον αγώνα Ιόαμε να καθιερωθεί 
η Απλή Αναλογική ως πάγιο ε- 
ικλογικό σύστημα της χώρας».

TIFFANYS 
Για ένα καλό Δείπνο 
Σπιτική ατμόσφαιρα 
και ΠΙΑΝΟ και βρείτε 
μόνο στο TIFFANY'S 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΜΠΑΡ 

- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ
θεοτοκοπούλου 1 

(Δίπλα Καστέλλα)

ΟΤΕ

Σωστές και
οικονομικές λύσεις

monYPHA
VJOPYRIL

ΒΙΟΛΟΠΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛίΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ ■
I ΠΩΛΗΣΗ=

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ
ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ί

Γ. & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Δ!Πλ. Μηχανικοί)
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλοχιαννη TLX. 262115 '
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 2251 14 282567
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κοινωνικά

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Καραγιαννάκης Μιχαήλ του 
Αντωνίου και της Σοφίας το γέ 
νος Μίχου που γενήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Βάγ­
ιά Κυριακή του Σιμού και της 
Παρασκευής το γένος Γαβσλά 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τοόν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΟΕΑΠΗΤΔΟ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η Τσιτσιολίνα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Με το δάκτυλο στη σκανδάλη
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερίνός)
Ο δαιμονισμένος άγγελος
«STUDIO»
Πέτρινοι κήποι
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τφκι Τσαν, ο «ερούνός τήυ θε 
ου
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μυστικός πιλότος X

Ο Δασχαλόπουλος Αναστάσι­
ος του Κων)νου και της Σταυ­
ρούλας το γένος Παναγή που γεν 
νήθηκε στο Ζευγωλατιρ Κορινθι ■ 
ας και κατοικεί στην Αλικαρνασ! 
σο και η Βουζαρά Αναστασία ί 
του Ευαγγέλου και της Ιωάννας* 
το γένος Σηφάκη που γεννήθηκε· 
στο Βερολίνο Δ. Γερμανίας και Γ 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται I

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Διακάκη . Κοκκινάκη, Καρτε- 

ρού 32.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Ανδρουλιδάκη - Μαλρήπου, 

παλαιά κλινική Μεγαλόχαρη.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Αναστασάκης, Γερωνυμάκη 

57.

• ΑΠΟ 080.00—20.30:
να παντρευτούν και ο γάμος θο| —Καταλαγαριανός, Λεωφ. Κα- 
γίνει στην Αλικαρνασσό. I λοκαιρινού 38.

— - | — Κλσψινάκη - Βλάχου, πλα-
Ο Κων)νος Συντιχόκης του! τεία Ατσαλένιου 13.

Ζαχαρία και της Αθηνάς το γέ­
νος Χανιωτάκη που γεννήθηκε I
στις Δάφνες και κατοικεί στο Η- ΚΑ! AIANYKTEPFYOYEFT 
ράκλειο και η Φιλία Χρονάκη KAIWKFr 
του Νικολάου και της Ευαγγελί I
ας το γένος Μυλωνά που γεννή I — θεραπευτήριο 
θήκε και κατοικεί στο Ηράκλειο, I —θεραπευτήριο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο —θεραπευτήριο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο. — Αγ. Γεώργιος

- I —Βενιζέλειο
Ο Πακιουφάκης Χαρίδημος του — Αγ. Χαράλαμπος 

Μιχαήλ και της Μαρίας το γένος I —Αγ. Ιωάννης 
Φραγκιαδουλάκη που γεννήθηκε I.
κοι κατοικεί στο Ηράκλειο και η I —--------------- - 
Καρατάσου Γαλάτεια του Μηνά ί

Ι-Κ.Α

Πα9)*ά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)·κά 
Οφθ) κά

και της Αντιγόνης το γένος Κολο 
βού που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος 9α γίνει 
στο Ηράκλειο.

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΙ

— Κογκάκης Νικ., Ευαγγελί­
στριας 20.

— Μακρογιαννάκης Ιωάν., Μο­
νής Πρεβέλης 17.

— Κοπιδάκης Ιωάν., 62 Μαρτύ­
ρων.

— Σταυρουλιάκης Εμμ., Λεωφ. 
Εθνικής Αντιστάσεως.

— Σύρμος Κων., Λ. Κνωσού.
—Γιόμελος Δημ., Νικ. Πλαστή- 

ρα 16.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μπαρκάτσας Εμμ., Λ. Κνω­
σού 150.

— Αλεξάκης Μιχ„ Εφόδου 7.

5 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ
Γιαννιτσών 19, τηλ. 281379

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ - ΔΩΡΑ
Επιχειρήσεων - Καταστημάτων

3 ΑΛΦΑ
| Διαθέτουμε: ΑΝΑΠΤΗΡΕΣ, ΣΤΥΛΟ. ΜΠΡΕΛΟΚ, ΡΟΛΟΓΙΑ 

ϊ ΤΟΙΧΟΥ - ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ, ΣΤΑΧΤΟΔΟΧΕΙΑ, ΑΥΤΟΚΟΛΛΗ- 
J ΤΑ και 300 άλλα είδη.
Ι Εσείς βάλετε την φίρμα σας.
Ι Έχομε την 'γρηγορότερη παράδοση 15—20 μέρες.

Τηλ. Ηρακλείου: 256855, 226823
» Τηλ. θεσ)νίκης 615508

? “ΑΛΛΑΤΙΝΗ,,
ΑΛΕΥΡΑ - ΖΩΟΤΡΟΦΑΙ

Νέος Αντιπρόσωπος

ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗΣ
Από 1-12-87

ΑΠΟΘΗΚΗ εις ΠΟΦΥΡΟ

(όπισθεν Χημείου)

Τηλ. 250643

ΓΡΑΦΕΙΑ: Μυστρά 34

Τηλ. 252-737 — 252-739 8 π.μ. — 2 μ.μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μος είναι όπως και δια του Τύπου εκφράσου 

με τις άπειρες ευχαριστίες μας προς τους διακεκριμένους 
επιστήμονες της πόλεώς μας: Καθηγητές κ. Μιχελογιάννη 
της Παιδιατρικής Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου, 
Κων)νο Μαρτιμιανσκη, Δ)ντή της Κλινικής. Τους Παιδία­
τρους: Συλιιμιγκάκη Αμαλία, Φανή Παπαδάκη - Τσεκουρά, 
Ελένη. Κόκκορη - Παπαδάκη, Μαρία Σκαλιδάκη, Γιώργο 
Μαυράκη, για το μεγάλο ενδιαφέρον που έδειξσν ως άν­
θρωποι και ως επιστήμονες κατά την διάρκεια της ασθενεί ’ 
ας του παιδιού μας Μανόλη, ώστε να σπακατασταθεί πλή 
ρως η υγεία ταυ.

Οι ευχαριστούντες:
Γιώργος και Πόπη Τσουρανάκη

«ΟΡΦΕΑΣ*
Η ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
Τζέημς Μ-ποντ Πράκτωρ 007 

ΜΕ ΤΟ ΔΑΚΤΥΛΟ ΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ

~ΧΕΊΜΕΡΪΝαΓ«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως παραστάσεων: 5.45 - 8 - 10,15 - 12,30 

Η μεγαλύτερη ταινία της χρονιάς το θρύλερ σοκ του Ά­
λαν Πάρκερ.

Ο ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
Ρόμπερτ Ντε Νίρο, Μΐκυ Ρουρκ

<

« STUDIO »
Έναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΠΕΤΡΙΝΟΙ ΚΗΠΟΙ
Σκηνοθεσία Φρανσΐς Κόπολα. Παίζουν: Τζαίημς Κάαν, Αν 
τζέλικα Χιούστον.

Παρασκευή 27 Νοεμβρίου 1987

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τριών Ιεραρχών στο Ψυχρώ Λσσιθίου ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.45 Το ελληνικό περιβάλλον
7.25 Μουσικόραμα
8.00 Τηλεπαιχνίδι
9 00 Ειδήσεις
9.40 Ντοκιμαντέρ

10.50 Μικρογραφίες
11.45 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Σούπερ γιαγιά
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ο φίλος μας ο ΚΟΚ
6.45
7.45
8.50

9.30

Ανήσυχα χρόνια 
Ντοκιμαντέρ 
Τγκ Βσγγελίτσας 
το κανάλι 
Ειδιήσεις

10.20 Η κοιλάδα με τις κούκλες
11.10 Φόρουμ
12.00 Ειδήσεις
00.15 Επιλογές από την

7η Τέχνη

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 27-11-87
05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
11.10 Συζητώντας μαζί σας
12.00 Δίκτυο
12.10 Κοντυλιές
12.30 Εργάτες της θάλασσας
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν

«ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ 
ΑΓΓΕΛΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι. 
κανικής παραγωγής.

Η ΤΑΙΝΙΑ μας μεταφέρει με­
ρικά χρόνιο πίσω στη Νέα Υόρ- 

όπου ένας ντετέκτφ σε πα­
ρακμή αναλαμβάνει να βρει τα 
ίχνη ενός χαμένου τραγουδι­
στή. Σ' αυτή την αναζήτησή 
του βρίσκεται αντιμέτωπος με 
πολλές παγίδες κοι με τελετές 
μαύρης μαγείας που είναι μια 
έσχατη διέξοδος απελπισίας ό­
ταν κλείνουν όλοι οι άλλοι δρό­
μοι. Αλλά παράλληλα βρίσκε­
ται αντιμέτωπος με διάφορες 
μορφές «εφιάλτη» που ο σκηνο­
θέτης Άλαν Πάρκερ τις δίνει 
με πλάνα εντυπωσιακής ομορ­
φιάς. Το φιλμ είναι πλημμυρι­
σμένο από έντονη βία, ενώ εν­
τυπωσιακή ερμηνεία κάνουν οι 
Μίκι Ρουρκ, Ρόμπερτ ντε Νίρο, 
Μάριο Κάσαρ, Άντριου Βάινα.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΠΙΛΟΤΟΣ X» 
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία που παρουσιάζει 
πρωτοτυπία στο σενάριο αλλά 
έχει πλατύ διάλογο που κουρά­
ζει τον θεατή.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ
ΤΟΥ ΘΕΟΥ»

Καράτε έγχρωμη κινεζικής 
παραγωγής.13.30

14.30
1·4.45

Δίκτυο
Ειδήσεις
Δημοτική μουσική

15.10 Διακοπή
15.30 Δίκτυο
17.00 Διάκοπή
18.00 Έναρξη,
20.30 Νέοι λογοτέχνες
21.00 Δίκτυο

ΣΤΟ φιλμ αυτή πρωταγωνι­
στής είναι ο Τσήκυ Τσαν, που 
ξζρμ τι θέλει ο θεατής για να 
φύγει ευχαριστημένος από την 
αίθουσα.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΚ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης 
ΛΑΠΑ 7

τα.

«ΤΣΙΤΣ1ΟΛΙΝΑ»
Τολμηρή έγχρωμη ιταλικής 
παραγωγής.

ΕΡΓΑ και ημέρες της Ιταλί­
δας βουλευτίνας Τριτσιολίνα, η 
οποία αποδεικνύεται ότι είναι 
μία πορνοστάρ «πρώτης γραμ­
μής», αφού δεν... κρύβει τϊπο-

(«ΟΡΦΕΥΣ»)

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μα,ς μητέρά, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΥΤΥΧΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 27 Νοεμβρίου στις 3 μ.μ. (ρι 
κϊα: οδός Παπαναστασίου 83). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στην εκκλησία της Παναγίας Μπεντεβή. Καλούμε συγ 
Υενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Αναστασία1 και Πέτρος Δανελάκης, Δημήτριος 
και Γεωργία Μαυρίδου, Μαρία και Δηιμήτρης ΖαΈμάκης, 
Καλλιόπη Μαυρίδου.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Αικατερίνη Δημητρίου, Νικό 
λαός και Παρασκευή Γρηγορά·κη, Κυριάκος και θεοδοσία 
Δημητρίου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γην Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο^ 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάς συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ ΣΟΛΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελπινίκη Σολανάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Δέσποινα Σολανάκη, Κώστας και 
Ελένη Μαρονικολάκη, Ζαχαρένια Χανδάνου, Μιχάλης και 
Ευτυχία Σολανάκη, Κούλα Σολανάκη.
Τα ανήψια: Νίκος Σολανάκης, Μανώλης - Χαρίλαος Χσνδά 
νος. Οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γην Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νσυ (Νεκροτα- 
φ-είο) για την ανάπαυση της ψυχής του 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και

αγαπημένου μας 
θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΔΟΦΡΑΓΚΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Παπάδοφραγκσκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Παπαδοφραγκάκη, Μαρία Πα 
ποδοφραγκάκη, Γεώργιος και Μαρίνα Στιβακτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς..
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσυνών εν ’ 
τός του Νεκροταφείου.

Τι έργο θά Οιαλέξετε
• ΜΙΑ θαυμάσω ταινία του Αλαν Πάρκερ έχομε στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυ 
της. ενω παράλληλο προβάλλονται οι πολύ καλές ταινίες «Πέτρινοι κήποι» και «Με το δά 
κτυλο στη σκανδάλη», τις οποίες είχαμε παρουσιάσει στο προηγούμενο σημείωμά μας.

ί

ΔΙΑΛΕΓΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

— «Παράθυρο στην κρεβατοκάμαρα»: θρίλερ με τους 
Στηβ Γκούτεμπεργκ, Λιζα Μαγκόβερν. Ο Τέρυ είναι αρχιτέ 
κτονος ικαι έχει κρυφή ερωτική σχέση με την γυναίκα του 
αφεντικού του. Η γυναίκα θα γίνει μάρτυρας ενός φόνου 
•και τότε πολλά θ’ αλλάξουν.

— «Λέσχη 'μόνο για άντρες»: Περιπέτεια με τους Ρόυ 
Σάιντερ, Τρητ Γσυίλιαμς. Εφτά παντρεμένοι άντρες, εφτά 
διαφορετικοί «κόσμοι» συγκεντρώνονται στο σπίτι του 
Κρόμερ και εκεί αποκαλύπτονται πολλά για την προσωπική 
ζωή του καθενός.

— «Η κρυφή γοητεία της μπουρζουαζίας». Σάτιρα, με 
τους Φερνάντο Ρέυ, Στεφάν Ωντράν. Μια παρέα μεγαλοα­
στών, που την αποτελούν δυο ζευγάρια, μια κοπελίτσα και 
ένας πρέσβης, δεν καταφέρνουν να ολοκληρώσουν ποτέ κα 
μιά πράξη τους.

«Ο διάβολος δεν κάνει πίστωση»: Αστυνομική, με 
τους ΣερένοΓκ,ράντι, Ντέηβιντ Μπράντον. Η Γκλόρια είναι 
εκδότρια ενός πετυχημένου σΥδρικού περιοδικού. Μια νύ 
χτα δολοφονείται ένα οπό τα μοντέλα της. Και αυτό δεν 
είναι παρά μόνο η σρχή.

— «Διαμάντια στον Αμαζόνιο»: Περιπέτεια με τσυςΦράν 
κο Νέρο, Μπάρυπαρα Ντε Ρόσι. Ένας γοητευτικός ναυτικός 
και μιά ταλαντούχος ηθοποιός αναζητούν την τύχη τους 
στον Αμαζόνιο.

— «Περιπέτεια Αμερικανών στη Νάπσλη»: Περιπέτεια με 
τους Μπαρτ Λάνγκαστερ, Κλαούντια Καρντινάλε. Ιταλία, 
Β Παγκ. Πόλεμος. Η 5η Αμερικανική Στρατιά έχει κάνει α­
πόβαση και μπαίνει στη Νάπσλη. Στην πόλη αυτή η ζωή 
είνρι φρικτή, με τους Αμερικανούς θ αλλάξει ή θα γίνει χει 
ρότερη;

— «Τα βλήτα»; 'Κωμωδία με τους Σπ. Μεριανό, Αντ. Τρι 
κάμινό. Ο Ανάργυρος έχει μια οικιακή βοηθό, τη Μαρούλα 
που είναι και το πρώτο «βλήτο». ^αφνίκά κληρονοιμεί μια 
μεγάλη περιουσία, οπότε γίνεται κυρία της αριστοκρατίας.

Φορέματα για παχουλές 

BOUTIQUE

«ΚΑΛΛΙΑ»
Πλατεία Ρήγα Φεραίου

(Έναντι Εφημερϊς «ΠΑΤΡΙΣ», Αγ. Μηνάς).

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
I ην Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.ΙΝ. Ευ 

ογγελισμού ΠέδΓάδος τελούμε ετήσιο ιμνημόσυνο εις μνή­
μην του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΝΙΑΔΑΚΗ
και παραικαλούμε συγγενείς και ιφίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Κανιαδάικη.
Τα παιδιά: Μαρίνα, Αναστασία, Αντώνης.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας Καμινίων 40θήιμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ Κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παραικαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Παπαδάκης.
Τα τέκνα: Χαρίλαος και Ελένη Παπαδάκη, Εμμαν. .και Βέ- 
τα Παπαδάκη, Γεώργιος και Γεωργία Παπαδάκη, Ιωάννης 
και Μαρία Παπαδάκη, Δπμήτριος και Μαρία Παπαδάκη, 
Στέφανος και Δήμητρα Παπαδάκη, Δέσποινα και Νικόλαος· 
Παπαδάκης. Γεωργία και Πέτρος Κοτσιφάκης, Στυλιανή και 
Βαρδής Ρεβιθάκης, Κρήτη και Ελευθέριος Στριλιγκάς Δα- 
σκαλάκης.
Τα εγγόνια.. τα ,ανήψΐά, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 28 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Αναστασία Βασιλσκη.
Τα παιδιά: Κώστας και Φιλία Βασιλάκη, Μιχάληςκαι Ελένη 
Βασιλσκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ευγενία Βασιλάκη, Παντελής και 
Αγλα ί ο Βασιλάκη, Ιωάννης και Ειρήνη Ορφανού.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων, έναντι νεκροταφείου Αγ. ίΚων)νου.

Λ
Γ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευτέρπη Ταμιωλάκη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Ειρήνη Ταμιωλάκη, Νίκος και Ίλια 
Ταμ.ιωλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής του χωριού Ασήμι, ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ
Τα παιδιά: Αλέξανδρος και Μαρία Παπαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

—1^- — - ..

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ιησού Χριστού στο χωριό Κουνάβοι 4Οθήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Δ. ΑΣΗΜΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Ασημιανάκη.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Ιωάννα Φανιουδάκη, Αντώνιος και
Γεωργία Μυλωνά, Μιχάλης και Ευαγγελία1 Ασημιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, ρι λοιποί 'συιγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου 40θήμε
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
νσυ μας συζύγου, πατέρα ικαι παππού

αγαιπημέ-

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΖΙΛΒΕ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Κλεάνθη Τζιλβέ.
Τα παιδιά: Σοφία και Εμμαν. Ντελής, Σταύρος και Ελένη
Τζιλβέ, Εμμαν. και Ελιζάμπεθ Τζιλβέ. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ.................. 3
Τελούμε την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. I 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου ετήσιο i 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης I 
μας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ X. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωσήφ και Αικατερίνη Χανιωτάκη.
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συυ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΝΙΚΗΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) και καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Νικητάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης ικαι ιΚούλά Καρακωσταντάκη, Παναγιώ 
της και Μαρίνα Καλα Γτζάκη, Στέλιος Νιικητάκης, Χριστίνα 
Νικητάκη, Βασίλης Βαμβουκάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Μα 
θιουξάκη, έναντι Νίκρο.ταφείρυ.
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ΕΞΩΡΑΊ ΣΤΙΧΟΣ
& ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΩΣΤΟΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινούται προς τους κα­

τοίκους της περιφέρειας Αγίου 
Ιωάννου Χωστού ως και στους 
διαθέτοντας πάσης φύσεως πε­
ριουσία (γη) εις την ως άνω 
περιφέρεια, ότι με πρωτοβου­
λία της προσωρινής επταμε- 
λούς Επιτροπής η οποία εξελέ- 
γη από τους προσελθόντες κα­
τοίκους δια την σύνταξη Νομί­
μου Καταστατικού στο αρμό­
διο Δικαστήριο προς έγκριση.

Προσωρινό γραφείο ορίστη­
κε η αίθουσα του κέντρου ΑΜ- 
ΦΙΘΕΑ που βρίσκεται παρα- 
πλεύρως της εκκλησίας Άγιος 
Ιωάννης Χωστός.

Το γραφείο εργάζεται καθη­
μερινώς από ώρας 6-9 μ.μ. 
και καλούνται οι κάτοικοι, άν- 
δρες, γυναίκες ως και παιδιά 
που έχουν νόμιμο ψήφο να 
προσέρχονται δΓ εγγραφήν 
κρατώντας απαραιτήτως την α­
στυνομική τους ταυτότητα. 
Εντολή Προσωρινής Επιτροπής

Ο πρόεδρος 
Χριστόδουλος Μπαμπουλάκης 

οδός Πετρουλάκηδων

με το πρόγραμμα που ανακοι­
νώσαμε κατά τις δύο γενικες 
συνελεύσεις δεδομένου ότι ύψι- 
στα συμφέροντα των οικογε­
νειών μας για όλα τα εκκρε- 
μούντα προβλήματα της περι­
φέρειας επιβάλουν την ένωσή 
μας σε μια ισχυρή δύναμη δια 
την ικανοποίησή των, ήτοι:

1) 
γιου

2)
3)

Αναγνώριση ενορίας Α-
Ιωάννου Χωστού.
Ίδρυση σχολείου.

Διάνοιξη δρόμων και
τίωση των υπαρχόντων.

4) 
λεως.

5) 
Ε.Η.,

6)
7)

Επιδίωξη σχεδίου

Λύση προβλημάτων 
ΟΤΕ, ΝΕΡΟ).

6ελ-

(Δ.

Λεωφορειακή γραμμή.
Προστασία του παιδιού

ΜΕ ΛΠΟΦΑΖΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ

Χαμηλότερος Φ.Π.Α.
σε πολλά προϊόντα

ΠΟΙΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ
Ο υπουργός Οικονομικών κ. 

Τσοβόλας έδωσε στη δημοσιότη 
τα τον κατάλογο με τα είδη που 
μετατάσσονται από τον ένα ουν 
τελεστή ΦΠΑ σε άλλον. Το χα­
ρακτηριστικό γνώρισμα των νέ 
ων ρυθμίσεων είναι οτι πολλά εί 
οη ευρειας κατανάλωσης και πα 
ροχές υπηρεσιών μετατάσσονται 
απο το συντελεστή i»ojo στο 
ί>0)0.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Συνιστούμε
σε όλους ανεξαιρέτως τους έ- 
χοντες νόμιμα δικαιώματα 
στην περιψέρειά μας, σύμφωνα

8) Αθλοπαιδιές.
9) Πάσης φύσεως συγκεν­

τρώσεις κοινωνικού περιεχομέ­
νου.

10) Πρόνοια για την τρίτη 
ηλικία.

11) Λύση του προβλήματος 
του ποταμού που βλάπτει την 
υγέία των κατοίκων.

12) Δενδροφύτευση των ο­
δών και δημοτικό φωτισμό αυ­
τών.

13) Εκδρομές, χοροί κ.λ.π.

Ειδικότερα γίνονται οι πιο κά 
τω μετατάςεις ογαοων και υπηρε 
αιών:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΓΙΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αρ. Πρωτ. 10604)2927

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
1. Δήμος Ηρακλείου
2. Κων) νο Παποδάκη
3. Ιωάν. Χοντράκη
4. Ιωάν. Μεσσαριτάκη
5. Κων)νο Σπουρδαλάκη
6. Χρήστου Κριμίλη
7. Λασιθιωτάικη Ελευθ
8. Λασιθιωτάκη Ελένη

Εχοντας υποψη
1. ιην με αριθμ πρωτ 19032) 

1966 απόφαση του κ. Νομάρχη 
Ηρακλείου «περί χαρακτηρι 
σμού επειγούσης ανάγκης την 
εφαρμογή του εγκεκριμμένου 
σχεδίου πόλης Ηρακλείου στην 
οδό Σ,ιπωκου κλπ».

2. Το άρθρο 3 του από 26) 
5)1924 Δ)τός περί εκτελέσεως 
του άρθρου 37 του από 17—7 
—23 ΝΔ «περί σχεδίων πόλεων 
κλπ σε περίπτωση επειγούσης a 
νάγκης».

Προσκαλουμε τους παραπάνω

μιωσεώς (ανασύνταξη ΤΠ? ?8) 
85) και να υποβάΛΟυν τυχόν εν 
στάσεις προς ιη κ. Νυμάρχή 
Ηρακλείου δια της Υπηρεσίας 
μας σε προθεσμία Ϊ5 ημερών 
απο τη δήμοσιευση.

Ο Δ)ντής Πολεοδομίας και 
Πολεοόομικών Εφαρμογών 

Ηρακλείου
ΚΩΝ)ΝΟΧ ΣΧ1ΖΑΚΗΣ 

Αρχ. Μηχ με Α Βαθι ά
Ηράκλε ι ο 16—>11 —87 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

ΕΛΛΗΝΊΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
CTiEJ.y ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Π ΡΟΚΗΡΥΞ Η

ιδιοκτήτες να πρασέλοουν 
γραφεία της Πολεοοομιας 
Δήμου Ηρακλείου (μέγαρο 
τείας Δασκηλινιαννι; 3δς

Το Τ.Ε.ί. Ηρακλείου προκη-

Από το Συντελεστή 18ο) ο 
Στο 6ο)ο

Παιόίικές τροφές, τυριά με την 
ονομασία Μεταυρονε, Μετσοβι- 
σιο, Μετσοβέλα, Πεκορινο, κεφα 
λσγραβιέρα, Δωδώνης, ΒΛαχοτύ 
ρι,1 λοοοτύρι και το ινιπασκι. Πα 
ρασκευασματα και κονσέρβες ψα 
ριών έκτος απο το σολομό, οξυρ 
ρυγχο και το χαβιαρι, έτοιμες 
σαλατες και σαΛΓώ'ες'.' ι'ούρλα και 
κεραμιοια. Σίδηρος μπετόν και 
ώομικο ΠΛέΥμα, Ί σιμεντοΛίθοι, 
πλίνθοι, κράσπεδά, τσιμεντοπΛα 
κες, κυι μωοαικος ΠΛα^ς. tpipia 
λωμένο νερό, ιιάγος. ΑχΛαοια 
ποικιλίας Αβοκάντο. Συσκευές ο 
ρθάπεοικής; Ειόη και συσκευές 
για καταγματα. Είση και συοκευ 
ες της προοισετιικης, σοοντιατρι 
κης, οφθαλμιατρικήςκλπ. Συάκυυ 
ες που οιευκοΛυνουν την ακοή 
των κουφών. Συσκευές αναπηρι 
ος. Έργα ιεχνης πρωτότυπα της 
ςωγραφικης, χαρακτικής, χαΛκυ- 
γραφιας, Λιθογραφίας, αγαΛυοτο 
πϋιιος και γΛνπτικης. ι Λσυτενη 
σιταριού. Ορτύκια και κρέας ορ 
τυκιων. ΔΟΛεια ακατέργαστη, οε 
ρμοκηπια με σκεΛετο απο ξύλο, 
χυτοσιοηρο, σιοηρο, χαλυρα ή 
αΛουμινιο. ΐζξαρτηματα γεωργι­
κών μηχυνήματων. Ακαρεα (ενιο 
μα που χρηοι,μυποΓουν τυΐ στις 
καλλιέργειες αντί εντομοκτόνων; 
Χαλκοκρόματα. Κανάρι, γιουτα 
κ.α. Σαρωυροχορτο και σκούπες 
από σαρωθρόχορτο. Μηχανές φυ 
γακεντρες, αναβατορια ελαιστρι 
βείων. Υπερκατασκευές απορριμ 
ματοφόρων οχημάτων.

Υπηρεαίες
Από Συντελεστή Igo)ο 

στο 6ο)ο
Εκμετάλλευση καφετεριών, εκ­

μετάλλευση ζαχ)στειων, επιδιορ 
θώσεις παπουτσιών, επιδιορθώ­
σεις ρούχων, ράφτες, μοδίστρες, 
(μονο οι καθαρές παροχές υπηρε 
σιών). Κουρεία, κομμωτήρια Α’ 
κατηγορίας η ανώτερης, στίλβω 
τήρια, συντηρητές ανελκυστή­
ρων, συντηρητές καυστήρων, ε­
πιχειρήσεις εκοοσης κοινοχρή­
στων, καθαριστήρια ταπίμων- 
νεροτριρες, Μηχανογραφικές ερ­
γασίες, προγρορματα υπολογι­
στών, αναλυτές - προγραμματι­
στές, πρακτορεία ειοησεων, αντα 
ποκριτές ξένου Τύπου, οιορυω- 
τες κείμενων, εισπρακΓορςς μεπο 
σοστα, λουτρά καθαριότητας, 
θολασσια λουτρά, κοινωνιολό­
γοι, ψυχολαγοι, γεωλογικές ανα­
λύσεις, γεωφυσικοί, οπερατερ, 
τηλεακηνουετες, ηχολήπτες, εκ­
φωνητές, γυμναοτιιρ,α, σχολές 
χορού.

Αγαθά
αιιο Συντελεστή 36ο)ο 
οτο lt>o)o

Όλα τα ειάη ω,ρολογοπούας. 
Κεραίες τηλεοράσεων. Έγχρωμες 
συσκευές τηλεοράσεων κλειστού 
κυκλώματος για ηλεκτρονικούς υ 
πολογιστες. καοιοφωνα. Παρα- 
■σκευασματα για την υγιεινή του 
στόματός και των οοντιών. Σαμ 
ιπουαν κεφαλής και σώματος. Α­
ποσμητικά χώρου. Κοχυλια ακα­
τέργαστα και κελύφη σαλίγκα- 
ριων. Κοράλια ακατέργαστα. Φυ 
οιγγια κυνηγιού.

γείο Οικονομικών με τις τροπο 
ποιήσεις αστές καθώς και με τις 
ρυθμίσεις που έγιναν κατά την 
διάρκεια του έτους π.χ. για την 
ενίσχυση των εξαγωγών και των 
επενδύσεων, το σύτημα του Φό 
ρου Προστιθ. Αξίας τελειοποιεί­
ται από τον επόμενο χρόνο, έ­
τσι ώστε να καταστεί δυνατό
να επιτευχθούν οι στόχοι της με 
γάλης αυτής μεταρρύθμισης της 
έμμεσης φορολογίας που είναι η 
απλοποίηση του συστήματος φο 
ρολογίας, η δικαιότερη κατανο 
μή των φορολογικών βαρών και 
η υποβοήθηση της ανάπτυξης 
της χώρας μας μέσα από την ενί 
σχυση των εξαγωγών και των ε­
πενδύσεων.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 
ΣΤΑ ΕΛ-ΤΑ

Συνεχίξεται και σήμερα η 48ω 
ρη απεργία που κήρυξε η ομο- 
απονδία εργαζομένων ΕΛΤΑ. Σή 
μέρα το πρωί η διονκηοη της Ο­
μοσπονδίας Θα συνεδριάσει για 
■να αποφασίσει αν Θα κλιμακω­
θούν οι κινητοποιήσεις και την 
ερχόμενη εβδομάδα. 

"επιχορηγούνται ~
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΑΙ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Συμπληρωματική επιχορήγηση 
δίνεται με απόφαση του υπουρ 
γού Παιδείας κ. Τρίτση στα ΑΕΙ ι 
για την αντιμετώπιση λειτουργι I 
κών αναγκών και για την αντιμε I 
τώπιση δαπανών σχετικών με τα
συγγράμματα. Στο Παν)μ» Κρή 
της δίνεται ποσό 31 εκατ. δρχ.
<και στο Πολυτεχνείο Κρήτης 14 
εκστσμ. δρχ.

ΕΚΘΕΣΗ ΣΤα"χΑΝΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟ Γ ΡΑ Ι Χ 
ΚΑΙ ΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

Έκθεση ντοκουμέντων για τη 
Γερμανική Αντίσταση κατά του 
Γ’ Ράιχ οργανώνει στα Χανιά a 
πότις 29 Νοέμβρη μέχρι 11 Δε­
κέμβρη το Γερμανικό Ινστιτού­
το «Γκσίτε».

XOtX ΣΙΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΑ ΤΟ 
ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ

στο 
του 
π Λα;

φος) κατά τις εργάσιμες ημέράς 
καί ώρες (12—2;ΐ.μύ Vat να λά 
βουν γνώση ιης υή αριθμ 21 >87 
πραςης πρυσκυρωτίως ρυμοτο, 
μησεως roi αναλογ-,-μού αποζη !

11 Η Ο Σ ΚΛΗΣΗ
Η Ένωση Ποντίων Κρήτης 

καλεί όλα τα μέλη της σε Γ.Σ. 
την Δεύτερα 30 Νοεμβρίου και 
ώρα 7 μ.μ. στην αίθουσα του 
ΤΈ.Ε. (οόός Ρούσου Χούρδου, 
πάνω απ’ την Κτηματική Τρά­
πεζα).

Η παρουσία όλων κρίνεται 
απαραίτητη.

Επίσης καλεί όσους θέλουν 
να γραφτούν στο Σύλλογο να 
επικοινωνήσουν με τον κ. Τά-, 
σο Κωνσταντινίδη τηλ. 255845.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ρύσσει τακτικό μειοδοτικό δια­
γωνισμό με συντετμημένη προ­
θεσμία, (ενεκα των σπουδαίων 
λόγων που αναψερονται στην 
διακήρυξή μας) με σφραγισμέ­
νες προσφορές για τη μίσβω- 
νη ί,^νοοοχειακων κλινών την 
7η Δεκεμβρίου 1987 και ώρα 
12η, για τις ανάγκες στέγα­
σης των σπουδαστών του Τ.Ε.Ι. 
ίτρακΛειου και του ΙΙαραρτη- 
ματος Χανίων και για χρονικά 
οιάστημα 7 μηνών. Γίνονται 
δεκτές και πανσιόν. Οι προσφο­
ρές θα γίνονται δεκτές στα 
γραφεία του ΤΈ.Ι. Ηρακλείου 
— θέση Σταυρωμένος για το Η­
ράκλειο και στα γραφεία του 
ΓΙαραρτήματος, Παρθενίου Κε- 
λαϊδή 24 για τα Χανιά.

Οι προσφορές θα εκτιμηθούν 
από ειδική επιτροπή σύμφωνα 
με τα όσα έχουν συμφωνηθεί 
στην πρόσφατη κοινή σύσκεψη 
φορέων Τ.Ε.Ι. και Επιμελητη­
ρίου Ξενοδόχων Ηρακλείου.

Ηράκλειο 26)11)1987 
Ο πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.

Νικ, Βαρδής

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΒΕΗ
ΣΤΟΝ κ. ΓΙΩΡΓΟ ΠΕΤΡΙΑΝ
Να ουλληφδούν άμεσα οι ένοχοι

Από το Εμπορικό Επιμελή 
τήριο εκδοθηκε η παρακάτω a 
νακοινωση με αφορμή τον τραυ 
ματισμό του κ. Πετρίδη:

«Το Εμπορικό καί Βίομηχα 
νικά Επιμελητήριο με αφορμή 
το σοβαρό τραυματισμό του
Διευθυντή 
Κλινικής

7ης Χειρουργικής
του θεραπευτηρίου

♦Απολ>-ώνειο» κ. Γιώργου Πε 
Τρίδη εκφράζει τη λύπη και 
συμπαράστασή του και εύχεται 
γρήγορή ανάρρωση.

Καταδικάζει κάθε μορφή
, βίας σε βάρος δημόσιων λειτου

ργών κατά την άσκηση του έ

ργου των γιατί δεν επιτρέπεται 
σε μια πολιτισμένη κοινωνία 
να παρουσιάζονται τέτοιου εί 
δους κρούσματα, πολύ περισσό 
τερο σήμερα που καταβάλλο 
νται τεράστιες προσπάθειες για 
την αναβάθμιση της παρεχόμε 
νής ιατρικής περίθαλψης.

Τα αρμόδια Κρατικά Όργανα 
θα πρέπει να επέμβουν δυναμι 
κά με σκοπό τη σύλληψη και 
παραδειγματική τιμωρία των 
ενόχων και να πάρουν τα κα 
τά^ληλα μέτρα για την αποφυ 
γή στο μέλλον παρομοίων πρά 
ξεων».

ΤΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕΙΟ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

ΣΕ ΣΩΣΤΗ ΒΑΣΗ 
Ο ΑΓΩΝΑΣ

Τα προβλήματα που αντιμε- θερχ. Χατζάκης. Στη σύσκεψη

Κατ' εξαίρεση μετατάσσονται 
τα εςής αγαθά απο το συντελε­
στή bo)o στο 16ο)ο

Τυποποιημένες τροφές για σκύ 
λου και γάτες. Πλαστικά σε πολ 
τώδη κατάσταση σε σκόνη, κοκ 
κους, νυφαιάες, σε φύλλα έστω 
και έτοιμα, σε λωρίδες η ταινίες, 
σε πλάκες, σωλήνες ή ράβδους 
που αναφέρονται στις παραγρ. 
63α έως 64ε του παραρτήματος 
ΊΙ. του Ν. 1642)86. Αποσκλήρυν 
τικά του νερού.

Όπως ανακοίνωσε το υπουρ-

ττοπίζουν οι εργαζόμενοι στο a 
στικό ΚΤΕΛ συζητήθηκαν Χθες 
το πρύ>ί, κατά τη διάρκεια συ 
σκέψης που πραγματοποιήθηκε 
στη Νομαρχία Ηρακλείου, και 
στην οποία πήραν μέρος η No 
μάρχης κ Χαρα Α'θανασακη Μη 
χαηλίδου, ο πρόεδρος του ΕΚΗ 
κ. Γιάννης Κουράκης και το με 
λος της διοίκησης κ. Σκουλατά 
κης, ο πρόεδρος και' ο άντιπρόε 
δρο'ς του αστικού ΚΤΕΛ κ.κ. 
ίίόυλγρρακης και Δημόπουλος 
και ο πρόεδρος το>ν εργαζομέ 
νων στα αστικά λεωφορεία κ.

αυτή αποφασιστηκε οι εισπρά
κτορες να παραμείνουν στα λε 
ωφορεια μέχρι να ρυθμιστεί νο 
μοθετικά η ασφάλισή τους. Να' 
δοθεί το επίδομα παιδιών βάση 1 
της απόφασης' 26)87 ΔΑ σε ό 
σους έχουν περισσότερα από 
τρία παιδια που έχει -ναδρομι 
κή ισχύ από το 1981. Να επα 
νεζεταστούν οι τιμωρίες ορι 
σμένων ‘ εργαζομένων, γιατί ί­
σως έχουν γίνει αδικίες. Να δη 
μίουργηθούν τουαλλέτες στους 
Στρατώνες και στο λιμάνι με 
τη συνεργασία του Λιμενικού !

Στη χθεσινή συνεδρίαση πρώ­
τος μίλησε ο πρόεδρος του Δι­
κηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου 
κ. Μιχ. Φαρσάρης, ο οποίος 
αφού αναφέρθηκε στη μέχρι τώ­
ρα πορεία του αγώνα την ο­
ποία χαρακτήρισε σωστή, τό­
νισε ότι πρέπει να βρεθούν νέ­
ες μορφές εκτός από την απο­
χή των δικηγόρων. Πληροφόρη­
σε την επιτροπή ότι οι δικηγό­
ροι των Χανίων απεργούν μέχρι 
τη Δευτέρα για να μην ιδρυθεί 
μεταβατική έδρα στο Ηρά­
κλειο. Ο κ. Φαρσάρης είπε ότι 
πρέπει να πάνε όσο το δυνα­
τόν περισσότεροι Ηρακλειώτες 
στη συγκέντρωση που θα γίνει 
την προσεχή Δευτέρα στο Λα­
σίθι.

Ταμείου Ηρακλείου. Επίσης απο! 
ψασίστηκε να αυξηθούν τα δρο ! 
μολογία προς το κτίριο της:

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου, κ. 
Μαν. Καρέλλης, στην τοποθέ­
τησή του είπε πως, η απεργία 
των δικηγόρων πρέπει να τερ­
ματιστεί για δύο λόγους: Ο 
πρώτος είναι ότι οι νέοι δικη­
γόροι έχουν πρόβλημα λόγω 
στέρησης του εισοδήματος τους

z.uvt0piaoe n Ε.Ε.

ΑΝΤΙΘΕΤΟ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ
ΠΟΛΙΤΙΚΗ 10 ΕΚΗ

Συνεδρίασε προχθές 
δυ η εκτεΛεστι.νη

ΤΟ βρά- 

ci ΐΐτροιίή

του ΕΚΗ και συζήτησε διαφυ 
ρα τρέχοντα θέματά καθώς και 
το ζητημα της εισοδηματικής 
πολίτικης και της παιδείας.

Η ΕΕ διαπιστώνει ότι η ε 
εξαγγελβεισα πολίτικη απεχεικα 
τα πολύ από τις θεσεις που 
διατυπωθήκαν στη Διοίκηση 
γου ΕΚΗ, καθώς και τη σύσκε 
ψη των Διοικήσεων των σώμα 
τείων.

Το 4.5ο)ο σε καμμια περί 
πτώση δεν αναπληρώνει το χα 
μένο εισόδημα από την εφαρμο 
γή του σταθεροποιητικού προ-

γράμματος (20ο) ο που είχε υπο 
Λογισει η Διοίκηση).

Η Ε.Ε. αποφάσισε να συ- 
γκαλεσει τη Διοίκηση του ΕΚΗ 
την Τετάρτη 2 Δεκέμβρη στις 
6 το απόγευμα, προκειμένου να 
καθορίσει τον τροπο παρέμβα­
σης και διεκδίκησης των αιτη 
μάτων των εργαζομένων όπως, 
έχουν αποφασισθεί από τη σύ­
σκεψη των Διοικήσεων.
Για τα ζητήματα της παιδείας 
η Ε.Ε. αποφάσισε να εισηγηθεί 
στη Διοίκηση την ανάληψη σο 
Υκεκριμένών πρωτοβουλιών α­
πό το ΕΚΗ, για την προώθηση 
και διεκδίκηση αυτιόν των ζη 
τημάτων.

Εκδηλώσεις των Πανεπιστημιακών

ΣΎΝΔΕΣΜΌΣ
ΥΠΟΔΗΜΑΤΟΠΟΙΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί συνάδελφοι,
'Οπως είναι γνωστό ψηφί­

στηκε από την Βρυλή των Ελ­
λήνων ο νόμος 1712)87 για 
τον εκδημοκρατισμό των Ε.Β.Ε. 
Κάτι που τόσα χρόνια περιμέ­
ναμε έγινε πραγματικότητα. Ε­
μείς λοιπόν τώρα πρέπει να εκ. 
μεταλλευθούμε την ευκαιρία και 
να νοικοκυρέψουμε τα συνδικα­
λιστικά μας όργανα. Η διοίκη­
ση του Σωματείου μας σε αυ­
τή την προσπάθεια σε καλεί 
αγαπητέ συνάδελψε να εγγρα­
φείς εκ νέου στα μητρώα του 
Σωματείου και να βοηθήσεις 
να γραφτούν όσο είναι δυνατόν 
περισσότεροι συνάδελφοι, πα­
λιοί και καινούργιοι.

Εγγραφές μπορούν να γίνον­
ται στο κατάστημα του ταμία 
Γεωργίου Φραγκάκη (οδός Έ- 
βανς, τηλ. 285.322) και στου 
προέδρου Ιωάννη Πώλη (έναντι 
Αγ. Παρασκευής, Καμαράκι,

ΚΣΟΣ στην οδό Αρχιεπισκό-j και ο δεύτερος ότι υπάρχει κίν-
που Μακαρίου όπου ήδη έχουν ' δυνος να εκληψθεί το αίτημα ως 
μεταφερθεϊ 5 υπηρεσίες. Τέλος'
η Νομάρχης είπε ότι σε συνερ 
γασια με την τροχαία θα εξετα 
στεί το θέμα της επέκτασης του 
δακτυλίου στην οδό 25ης Αυ- 
Ύ«»στοο.

ΕΔΩΣΕ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΔΙΠΛΩΜΑ ΟΔΗΓΟΥ 
ΑΝΤΙ ΑΛΛΟΥ

Δεν πέρασε η απάτη που πή 
γαν να κάνουν δυο Τσιγγάνοι για 
την απόκτησή διπλώματος κι έ-: 
τσι ο ένας συνελήψΰε; ενώ ο1 
άλλος καταζητείται από την Α- 
OTuyoyia. Συγκεκρι,μενα συνελή 
φθει ο Λάμπρος Παρ. Σεραφείμο 
πουλάς 18 χρονών και αναζητεί ■ 
ται ο Νίκος Στ. Σεραιφειμοπου- ί 
λος 19 χρονών γιατί ο πρώτος'

στενά συντεχνιακό. Υποστήρι­
ξε την άποψη να γίνει συνέ­
ντευξη στην Αθήνα και να επι- 
διωχθεί συνάντηση με τον υ­
πουργό Δικαιοσύνης και τους 
αρχηγούς των κομμάτων, ενώ 
υπογράμμισε ότι είναι πολύ 
δύσκολο να γίνει συνάντηση με 
τον Πρωθυπουργό, επειδή έχει 
ν’ ασχοληθεί με πλήθος άλλων 
προβλημάτων. Τέλος πρότεινε 
να εξεταστεί το θέμα στο Πε­
ριφερειακό Συμβούλιο, τονίζον­
τας ότι θα υπάρξει θετική α­
πόφαση υπέρ του αιτήματος.

το αίτημα δίκαιο. Καταλήγον- 
τας ο κ. Ματθαιάκης επισήμα- 
νε πως πρέπει να καλλιεργη­
θεί ο συγκρητισμός γιατί η 
Κρήτη αντιμετωπίζει πολλά 
προβλήματα.

ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ’

ΛΟ γραμματέας της Ν.Ε. Η­
ρακλείου του ΠΑΣΟΚ, κ. Γιάν­
νης Γαρεψοώάκης, τόνισε ότι 
πρέπει να γίνει παρέμβαση 
προς τη μεριά των Χανίων, εκ­
φράζοντας την αισιοδοξία του 
πως θα καταλάβουν ότι το αί­
τημα είναι δίκαιο, γιατί ου­
σιαστικά αντιδρούν 4-5 δικη­
γόροι που έχουν συμφέροντα 
■και απ’ αυτούς γίνεται προσ­
πάθεια να περάσει στον κόσμο 
ότι απογυμνώνεται ο νομός Χα­
νίων, με αποτέλεσμα να προ­
βληματίζεται η κυβέρνηση. Ο 
κ. Γαρεψαλάκης υποστήριξε ό­
τι είναι λάθος να μπει το θέμα 
στο Περιφερειακό Συμβούλιο, 
γιατί θα υπάρξει μια ισχυρή 
μειοψηφία ή ισοψηψία, με απο­
τέλεσμα να ενταθεί η αντιπα­
ράθεση και πρότεινε να τεθεί 
το θέμα σε ειδική ξεχωριστή 
συνεδρίαση των Νομαρχιακών 
Συμβουλίων και να πάρουν θέ­
ση τα κόμματα. Για το θέμα 
της μεταφοράς της έδρας της 
Αστυνομικής Επιθεώρησης από

Ο Δήμαρχος Μοιρών κ. Γιάν- 
νης Ρομπογιαννάκης είπε ότι 
θα υπάρξει πρόβλημα στο Πε­
ριφερειακό Συμβούλιο με τις

, . ψήφους του Περιφερειάρχη και
προχθές το πρωί εόωσε αντί του Νομαρχών, αφού ο Νομάρ- 
ΰευτερσυ εξετάσεις επιτυχείς
στη ΔΛύϋυνση Συγκοινωνιών ι 
για σήματα και στη συνέχεια υ-! 
ηεγοαψε το σχετικό έντυπο εξε! 
τάσεων κρατώντας την αστυνο 
μικη ταυτότητα τνυ οευτερου.

Για τα έργα ανακαίνισης του 
ιστορικού ιερού Ναού της πύ- 
ι^ωζ μας Αγιου Αποστόλου Τί 
του προσφεραν τα αντίστοιχα 
ποσά οι κάτωθι:

— Εις μνήμη ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ε 
ΠΕΡΑΚΗ ορχ ΐύθ.000 η σθζυ 
νος του Πιπινα και ία παιόια 
του Ευάγγελος και Ιωάννης.

— Η κ. Κα/.λιόπη Π· Φακιο 
λάκη δρχ 100.000

-— Η κ. Μαρίνα Παρλαμά δρχ 
35.000

— Εις μνήμην Νικολάου Δ. 
Βολονάκη όρχ 32.6.44 τα παιόια 
του Γεώργιος και Μαρία Βολο 
μακη και ο εγγονός του Νικο 
Λαός

— Ο Ιατρικός Σύλλογος Η 
ρακλείου όρχ 50.000

— Η οικογένεια Παντελή 
Φουντουλάκη δρχ 10.000 εις 
μνήμην της εξαόέλφης και θείας 
ιούς Μαρίας Σουριαοάκη

— Οι ΑδεΛφές Ευαγγελία

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ 
ΑΝΔΡΕΟΥ &. ΜΑΡΙΑΣ 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα 
Ανδρέου και Μαρίας Καλοκαι­
ρινού εκθέτουν σε φανερή πλει­
οδοτική δημοπρασία την πώλη-
ση του 
μένου
των:

«Το
νητο, ι

παρακάτω περιγραφο- 
ακινήτου, ιδιοκτησίας

No Α24 τριόροφο ακί- 
εμδαδού 486 τ.μ. που

και Ευγενία Αλ. Σκουντάκη δρχ

ΣΤΙΓΜΕΣ ΑΠΟ ΤΗ
ΓΕΝΕΣΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

3—6 Δεκεμβρίου σιη ΒΑΜ

τηλ. 280.062).
ΣΗΜ.: Λήξη εγγραφών 

12—87.
Ο πρόεδρος
I. ΠΩΛΗΣ 

Ο γεν. γραμματέας 
ΕΛ. ΣΚΑΡΒΕΛΗΣ

5—

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΑΛΛυΔΑΠΟΙ ΣΤΟΝ 
ΚΟΚΚΙΝΟ ΠΥΚΓΟ

Από αστυνομικούς του τμήμα 
τος τάξης Μοιρών συνεΛήφθησαν 
στον κόκκινα Πύργο, ο Αυστρία 
ικός EHOSSAVtH PtTER 20 χρο 
νών, και ο Δυτικαγερμανος tN- 
OcLBbRT HeRZIC 29 χρόνων, 
γιατί στερούνταν μονίμου κατα 
λύματος και μέσων συντήρησης.

χης Χανίων κατάγεται από το 
Λασίθι και ο Νομάρχης Αασι- 
θίου από τα Χανιά. Πρότεινε, 
αντίθετα, να πάρουν απόφαση 
για το θέμα τα Νομαρχιακά 
Συμβούλια, ενώ για τη λήξη ή 
μη της απεργίας τών δικηγό­
ρων υπογράμμισε ότι θα απο­
φασίσουν οι ίδιοι. Τέλος ο κ. 
Ρομπογιαννάκης εξέφρασε την 
απορία του γιατί το υπουργείο 
Δικαιοσύνης δέχεται ότι είναι 
σωστό το αίτημα, χωρίς να δί­
νει λύση αφού το πρόβλημα εί­
ναι καθαρά πολιτικό.

τα Χανιά στο Ηράκλειο, ο κ. 
Γαρεψαλάκης είπε ότι αυτό γί­
νεται για λειτουργικούς λόγους 
και όχι μετά από παρεμβάσεις 
δικηγόρων.

Ο εκπρόσωπος του ΚΚΕ ε- 
σωτ. Α-Α κ. Γιώργος Βαθια- 
νάκης είπε ότι συμφωνεί να δο­
θεί συνέντευξη στην Αθήνα και 
να εξασφαλιστεί η συναίνεση 
όλων των κομμάτων και πρότει- 
νε: Να τεθεί θέμα στην Ολο­
μέλεια των Δικηγορικών Συλ­
λόγων Ελλάδας και να δοθεί 
συνέντευξη Τύπου στα Χανιά 
και το Ρέθυμνο. Καταλήγοντας 
υπογράμμισε ότι ο διάλογος 
και η πειθώ θα οδηγήσουν τους 
Χανιώτες να δεχθούν το δίκαιο 
του αιτήματος.

Ο πρόεδρος του Ε.Κ,Η., κ. Γ. 
Κουράκης, τάχθηκε υπέρ του 
διαλόγου και της ενιαίας άπο­
ψης των κομμάτων, ενώ ο πρόε­
δρος του Εμπορικού Συλλόγου 
κ. Δάκας πρότεινε να γίνουν

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΒΑΡΟΣ ΣΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

βρίσκεται στη γωνία των οδών 
25ης Αυγούστου και Κορωναί- 
ου της πόλης Ηρακλείου Κρή­
της και περιλαμβάνει σε κάθε 
όροψο δύο διαμερίσματα, μέ- ί 
τριας δομικής κατάστασης, των 
5 κυρίων δωματίων και πέντε

10.000 εις μνήμην του αδελφού ενοικιασμένα καταστήματα στο
τους Μίνωος Σκουντακη

— Οι Αόελφές Μαριΰάκη δρ 
10.000 εις μνήμην του πατέρα 
τους Στυλιανού

— Οικογένεια Εμμανουλ Βα 
σιλάκη δρχ 10.000

— Ο κ. Ιωάννης Καλύβια 
νάκης δρχ 5000 εις μνήμην Ελέ 
νης Χαραλ. .Μαμουλάκη

— Οί κ. Βασίλειος και Ευαγ 
γέλια Ηλιαδη δρχ 5000 εις μνή 
μην του θείου τους Ιπποκράτη 
Κιουλπαλη

— Εις μ—ή μην Εμανουήλ με 
τη συμπλήρωση 4 χρόνων από 
το θάνατο του δρχ 5000

— Οικογένεια Δημ. Μαρκο- 
πουλου δρχ 5000 εις μνήμην 
Μαρικας Παπαντωνάκη

— Ο κ. Γεώργιος Τσακίρης 
δρχ 5000 εις μνήμην της μητέ 
ρας του Αικατερίνης
— Οι κ. Παναγιώτης Βουρδου’ 
μπάκης, Ευαγγελία Αμαριωτά-: 
κη και Αλίκη Μιζεράκη από 
δρχ 5000 |

— Ο κ. Ιωάννης Διπλαράκης

Πολιτιστικό κύκλο εκδηλώσε­
ων με θέμα «Στιγμές από τη γέ­
νεση του κόσμου και του πολιτι 
σμόύ μας» οργανώνει από 3 — 
6 Δεκέμβρη στη Βασιλική του 
Αγ. Μάρκου ο ενιαίος σύλλογος 
καθηγητών Παν)μιου Κρήτης 
στο Ηράκλειο.

Το πρόγραμμα των εκδηλώσε­
ων περιλαμβάνει: Πέμπτη 3 Δε­
κέμβρη 8,15 μ.μ. εισαγωγή από 
τονκ. Β. Σταθόπουλο μέλος ταυ 
Δ.Σ του συλλόγου. Στις 8.30 μ. 
μ. διάλεξη - συζήτηση με Θέμα: 
«Από το μύθο στην επιστήμη. 
Σύγχρονες απόψεις για την γένε 
ση του σύμπαντος». Ομιλητήςο 
καθηγητής του Φυσικού Τμήρα-

τος κ. Γιώρ. Γραμνματικάκης.
Παρασκευή 4 Δεκέμβρη στις 7, 

30 μ.μ. θα μιλήσει ο καθηγητής 
του Βιολογικού κ. Λευτ. Ζούρος 
με θέμα: «Η γένεση και εξέλιξη! 
της ανθρώπινης κοινωνίας» ενώ 
στις 9 μ.μ. ο καθηγητής του Μα 
θηματ κού κ. Μιχ. Λάμπρου, θ’ 
αναπτύξει το θέμα: «Η γένεση 
της μαθηματικής σκέψης». Το 
Σάββατο 5 Δεκέμβρη στις 8 μ.μ. 
ο καθηγητής της Φιλοσοφικής 
Σχολής κ. Ν. Χατζηνί'κολάσυ θ' 
αναπτύξει το θέμα: «Τέχνη: Από 
το μύθο στη γνώση» ενώ στις 
10 μ.μ. στην αίθουσα θίοτοκό 
πουλος θα προβληθεί η ταινία: 
«Καμουφλάζ» του Κρ. Ζανόύσί.

Ο Σύνδεσμος Υποδηματοποι­
ών Καταστηματαρχών Ν. Ηρα­
κλείου καλεί τα μέλη του να 
πάρουν μέρος στην Γεν. Συνέ­
λευση που θα πραγματοποιηθεί 
στην αίθουσα του Επαγγελμα­
τικού και Βιοτεχνικού Επιμε­
λητηρίου Ηρακλείου οδός Ζω-
γράψου 13 και ώρα 5 μ.μ.
Σάββατο 28-11-1987.

Τα θέματα είναι:
— Απολογισμός.
---- Παραεμπόριο.
— Εκκαθάριση μητρώου.

ΤΟ

ΣΟΒΑΡΟΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ — 
66ΧΡΟΝΟΥ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Σοβαρά τραυματίστηκε χοές 
στις 7, ιο π.μ. ο Γιώργος Μαρά 
κης του Χρήστου 66 χρονών ό­
ταν η οικυκΛή μοτοσυκΛέτα που 
οδηγούσε συγκρούστήκε με αυτό 
κινητό που οδηγούσε ο Παύλος 
Αρίστ. Κουγιουμουτςάκης 49 
χρονών. Το ατύχημα εγινε στα 
3ο χλμ. της εθνικής οδού Ηρα- ί 
κλείσυ - Τυμπακίου.

δρχ 3000
— Οι κ. Φιλία Τζανή, Μαρία 

Πολάκη από δρχ 1000
— Β·Π. δρχ 2.000

ισόγειο. Το ακίνητο αυτό έχει 
χαρακτηρισθεί από το Υπουρ­
γείο Πολιτισμού διατηρητέο. 
Οι ενοικιαστές των 5 κατα­
στημάτων προστατεύονται από 
το Νόμο για τις εμπορικές μι­
σθώσεις και ο αγοραστής του 
πωλουμένου ακινήτου υπεισέρ­
χεται εκ του Νόμου στις υπο­
χρεώσεις και τα δικαιώματα 
των μισθώσεων».

— Πρώτη προσφορά για την 
πώληση του ακινήτου τούτου 
έχει ορισθεί το ποσό των 140. 
000.000 δραχμών.

— Στην δημοπρασία γίνον­
ται1 δεκτά φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα αφού καταθέσουν στο 
ταμείο των Ιδρυμάτων ή στο 
Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων το ένα δέκατο του πο­
σού της πρώτης προσφοράς, ως 
παράβολο και εγγύηση.

— Η δημοπρασί θα διεξα- 
χθεί στα Γραφεία των Ιδρυμά-

Ανακοίνωση των καδηγηιών ΤΕΙ

Η ΠΑΙΔΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ
Η ΠΡΩΙΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

Συμπαράοιαση στους σπουδαστές
Υπέρ των αγώνων του φοι­

τητικού κάι σπουδαστικού κινή 
ματος τάσσονται οι μόνιμοι κα 
θηΥητές του ΤΕΙ Ηρακλείου, 
με απόφαση τής γενικής τους 
συνέλευσης πού πραγματοποι 
ήθηκε προχθές. Στην απόφαση 
τους ακόμη οι καθηγητές του 
ΤΕΙ τονίζουν μεταξύ άλλων.

Τους παραπάνω δωρητές η

των (οδός Πάπα Αλεξάνδρου 
। αρ. 16, τηλ. 226.105) στις 6 
1 Δεκεμβρίου 1987 ημέρα Κυρια­

κή κάι ώρα 10-12 το πρωί.
Ενορία του Αγίου Αποστόλου Ηράκλειο 18 Νοεμβρίου 1987 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΤίτου θερμά ευχαριστεί.

«Είναι καιρός να κατανοή 
σει πρώτα —πρόττα η Πολιτεία 
αλλά κι ολόκληρος ο πολιτικός 
κόσμος της χωράς ότι ο χώρος 
της Παιδείας δεν προσφέρεται 
χωρίς παράλληλη καταβολή υ- 
ψηλού Εθνικού κόστους, για 
μια τυφλή αντιπαράθεση συνθη 
μάτων δημαγωγικών επαγγελι­
ών κάι στενών κομματικών ε

πιδιωξεων.
Είναι καιρός να κατανοή­

σουν όλοι και πρώτα—πριϋτα η 
Κυβέρνηση ότι η Παιδεία απο 
τελεί αληθινά πρώτη εθνική προ 
τεραιότητα και ότι η υλοποιη 
ση αυτής της κρισψης για το 
μέλλον του τόπου επιλογής δεν 
μπορεί να εκφραστεί με κάποιες 
αυξήσεις κονδυλιων και κόποι 
ες επιταχύνσεις ρυθμών. Απαι­
τείται διαρκής αναζήτηση της 
νέας ποιότητας παιδείας που ε 
πιβάλλουν οι καιροί, η διαμόρ 
φωση του κατάλληλου θεσμι 
χούι πλαίσιου και χρηματοδότη 
ση άλλης κλίμακας για να μπο 
ρέσει και η Ελλάδα να μπει 
στην τροχιά της τεχνολογικής 
ανάπτυξης και εξέλιξης».

— Ενημέρωση για τα θέματα 
του κλάδου μας, έγκριση 
ψηφίσματος Γεν. Συνελεύ- 
σεως.

Ο πρόεδρος 
Ιωάννης Πώλης 

Ο γεν. γραμματέας 
Ελευθέριος Σκαρβέλης

Σ Η Μ.: Συνάδελφοι, στις 6 Δε­
κεμβρίου γιορτάζομε τον Άγιο 
Νικόλαο. Παρακαλούμε όσοι 
ενδιαφέρονται να πάρουν την 
εικόνα να δηλώσουν συμμετοχή 
έως τις 3—12—1987 στα τη­
λέφωνα 280062 — 285322.

ΕΚΚΛΗΣΗ

Ο κ. Εμμαν. Ξωμεριτάκης 
έχασε εοώ και μερικούς 
μήνες, σχεδόν εντελώς 
την όρασή του. Υπάρ­
χουν σοβαρές ελπίδες να 
γίνει καλά, αν μεταβεί στο 
εξωτερικό για θεραπεία. 
Στην Τράπεζα Πίστεως 
έχει ανοιχτεί λογαριασμός 
(ΤΜΟ1, 17156268) ατο ο 
νομό του. Όσοι μπορούν 
ας βοηθήσουν.

1—10

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

Ο γραμματέας της Ν.Ε. Η­
ρακλείου του ΚΚΕ κ. Γιώργος 
Ματθαιάκης, υποστήριξε ότι 
δύο είναι τα βασικά σημεία 
που πρέπει να προσεχθούν για­
τί εκεί κολλάει το αίτημα. Το 
πρώτο είναι η εξέλιξη που πα­
ρουσιάστηκε με την απεργία 
των δικηγόρων στα Χανιά και 
το δεύτερο είναι η θέση των 
κομμάτων. Στη συνέχεια τόνισε 
ότι η παραπέρα κλιμάκωση του 
αγώνα δεν δίνει λύσεις αλλά 
πάει προς τα πίσω, γιατί το 
ίδιο θα γίνει και στα Χανιά. Ο 
κ. Ματθαιάκης πρότεινε να γί­
νει συζήτηση με τους μαζικούς 
φορείς των Χανίων και να πει­
στούν για το δίκαιο του αιτή­
ματος. Επίσης πρότεινε να γί­
νει επαφή με τα κόμματα και 
να επιδιωχθεί να τοποθετηθούν 
με σαφήνεια πάνω στο θέμα, 
γιατί αν εξασφαλιστεί η συναί­
νεση όλων δεν θα υπάρχει μετά 
πρόβλημα σε κυβερνητικό επί­
πεδο. Ο κ. Ματθαιάκης είπε 
στη χθεσινή σύσκεψη ότι στη 
συνέλευση του Δικηγορικού 
Συλλόγου Χανίων διαβάστηκε 
δήλωση του βουλευτή Ηρακλεί­
ου της Ν.Δ. κ. Μαν. Κεφαλο- 
γιάννη, σύμφωνα με την οποία 
τόνιζε ότι στη συνάντηση που 
έγινε στο υπουργείο Δικαιοσύ­
νης δεν είπε ποτέ ότι είχε 
εντολή από τον αρχηγό του 
κόμματός του να χαρακτηρίσει

ενημερωτικές συσκέψεις στα 
Χανιά και το Ρέθυμνο. Ο εκ­
πρόσωπος του ΕΒΕΗ κ. Μιλτ. 
Φαρσάρης είπε ότι το πρόβλη­
μα θα λυθεί όταν π αρθεί πολι­
τική απόφαση από το υπουρ­
γείο Δικαιοσύνης.

Τέλος ο πρόεδρος τον Δικη­
γορικού Συλλόγου Λασιθίου κ. 
Μιχ. Λογαριαστάκης τόνισε ό- 
τ ι δεν πρέπει το θέμα να πάει 
σε επίπεδο αντιπαραθέσεων 
του τύπου «αυτά βα πάρει το 
Ηράκλειο και αυτά τα Χανιά» 
και υποστήριξε ότι δεν πιστεύ­
ει στο διάλογο με τους Χανιώ- 
τες. Επίσης ενημέρωσε την ε­
πιτροπή για την κινητοποίηση 
που θα γίνει στο Λασίθι στις 
30 Νοεμβρίου.

Στη χθεσινή συνεδρίαση μί­
λησαν ακόμη ο κ. Μαν. Δολα- 
ψάκης από το ΤΕΕ-ΤΑΚ, ο κ. 
Φιλιππίδης από τη Χριστιανι­
κή Δημοκρατία και ο δικηγό­
ρος κ. Καστρινάκης.

ΛΟΥΚΑΚΗΣ:
ΔΕΝ ΤΙΘΕΤΑΙ ΘΕΜΑ

Στο μεταξύ ο Περιφερειάρ­
χης κ. Μανόλης Λουκάκης στη 
χθεσινή συνέντευξη Τύπου, α­
παντώντας σε σχετική ερώτηση . 
δημοσιογράφου είπε ότι, δεν 
υπάρχει θέμα να μπει στο Πε­
ριφερειακό Συμβούλιο η ίδρυση 
μεταβατικής έδρας του Εφετεί- 
ου στο Ηράκλειο.
(ωζ. '

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΟΥΝ 
ΟΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ

Σήμερα στις 12 το μεσημέρι 
θα πραγματοποιηθεί στην αίθόυ 
σα του Πρωτοδικείου Ηρακλεί­
ου, η Γενική Συνέλευση του δι 
κηγορικού συλλόγου προκειμέ 
νου ν αποφασιστεί αν θα συνε
χισουν την απεργία τους 
λήγει στις 30 Νοεμβρίου.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

που

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

i

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΓ,ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

I
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ΠΟΛ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 238159.

(Π 990) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 πρόβατο γεν­
νημένα και άλλα 100 τα οποία 
θα γεννήσουν μέχρι το Φλεβά­
ρη. Τηλ. 258.778 — (0893) 
22785.

(Π 989) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
83, μπλε χρώματος, σε αρίστη 

κατάσταση, 950.000 δρχ. Τηλ. 
225.198.

(Π 987)
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ SIMCA 1501, μο­
ντέλο 1972, πωλείται σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 230008 μετά
τις 3 μ.μ. 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια ταξί. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 227122.

(Π 977) ΐ—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Άγιο Ιωάννη 
Χωστό, 700 μ. από «Κονάρια» 
προς Μαλάδες, 2 οικόπεδα των 
500 και 200 τ.μ. με συγκεκρι­
μένο συμβόλαιο σε πολύ καλή 
τιμή. Τηλ. 255759.

(Π 978) ΐ— 3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία. Πληροφορίες 
τηλ. 284863.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
και μοτοσικλέτες όλων των τύ­
πων, ελαφρώς μεταχειρισμένες. 
Τηλ. 257000 — 256565.

(Π 972) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου οικόπεδο 3.150 τ.μ. με 
πρόσοψη επί της ασφάλτου 118 
μ. οικοδομήσιμο. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) 22035.

(Π 974) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα ψυγείου για 
τούρτες παγωτό. Τηλ. 228543 
ώρες 8-3.

(Π 973) ΐ—5
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! VIDEO MITSUBI­
SHI HS-318, αριθμομηχανή 
CASIO DR - 1410, αυτ. τηλεφω­
νητής Ιαπωνίας, ηλεκτρική σκού 
πα HOOVER, παιδικό κρεβατά- 
κι, ποδήλατο (για 6-10 χρο- 
νών), παιδικό κάθισμα αυτοκι­
νήτου και ποδηλάτου και πολ­
λά άλλα είδη. Τηλέφ. 229255,
9 π.μ. — 9 μ.μ. 

(Π 954) 1—4

(Π 979) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
133, μοντέλο '80, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 282697.

(Π 980) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί 
στο Καμαράκι. Λειτουργεί κα­
λοκαίρι . χειμώνα. Επίσης 10 
τραπέζια. Τηλέφ. 284940 από 
6-8.30 μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αγρόκτη­
μα 70 στρεμμάτων οργωμένο 
με βαθιά άρωση και έτοιμο για 
φύτεμα στην καταπληκτική τι­
μή των 55.000 δρχ. το στρέμ­
μα (3.850.000). Απέχει από το 
Ηράκλειο 40 χλμ. και είναι κα­
τάλληλο για ελιές ή οποιαδή­
ποτε άλλη καλλιέργεια. Πληρο­
φορίες τηλ. 281471.

(Π 955) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1300, ε-

(Π 981) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
TL 1300 C.C., σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνα 
241490 — 236848 — 253053.

(Π 982) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος της DRACO 
καμπινάτο, 5,5 μέτρα. Μηχανή 
75 HP YAMAHA, ηλεκτρονική 
Ρίζα, χειριστήριο, σχεδόν και­
νούργιο. Τρέιλορ βαρέου τύ­
που, Όλα μαζί 900.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. (0891) 22878
— 23349, Αρκαλοχώρι.

(’Π 983) ι—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 M2, 
εντός οικισμού Κουνάβων, άρ­
τιο και αυτοτελές, με κάλυψη 
400 μ. Τίτλοι καθαροί. Τιμή 
χαμηλή. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 227641.

(Π 985) ΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή γωνιακή 
εις κεντρικό σημείο εις Αρκα- 
λσχώρι 240 M2, νόμιμα οικο- 
δομημένη. (όχι αυθαίρετη), με 
δυνατότητα νόμιμης οικοδόμη­
σης α ορόφου. Πληροφορίες 
τηλ. (0891) 22517, κ. Σπανά- 
κη Ελευθέριον, ώρες 6-8.30

λεγμένο από ΚΤΕΟ. Πληροφο­
ρίες Ισαύρων 3, Καμίνια και 
στα τηλέφωνα 257624-254978 
από 8 π.μ. έως 3 μ.μ.

(Π 956) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό PIO­
NEER - ενισχυτής, πικ απ - μα­
γνητόφωνο - ράδιο ΕΚΟΥΛΑΤ- 
ΖΕΡ 2 ηχεία, καινούργιο. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 241259.

(Π 957) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπιλιάρδο ΣΙΒΙΣΙΔΗ 
ελαφρώς μεταχειρισμένο, γαλλι­
κό. Τηλ. 241259 μετά τις 5 μ.μ.

(Π 958) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB - καφετέρια στο 
κέντρο της πόλης. Πληροφορίες 
από 10-1 και 5-8 μ.μ., τηλ. 
234179.

(Π 960) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια Πεδιά- 
δος διόροφη ημιτελής οικοδο­
μή, 160 τ,μ., εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλ, (0841.-22267

μ.μ.
(Π 986) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500-600 
τ.μ., με πρόσοψη 24 μ. επί ε­
θνικής οδού στην θέση Άγιος 
Ιωάννης Χωστός (μετά τη γέ­
φυρα). Πληροφορίες τηλέφωνο 
256376 π.μ. ή 350335 μ.μ.

(Π 988) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί- 

; σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα- 

* νές στο σπίτι σας. Τηλε- 
| φωνήστε στο 222.308,

Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

— 230777 — 28627.
(Π 735) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι κά­
μπινγκ Μεταξά, στο Ηράκλειο, 
30 μ, από τον κεντρικό δρόμο, 
με δικό του δρόμο παράλληλο 
του κεντρικού, συνολικής επι­
φάνειας 1.300 M2. Πωλείται ο­
λόκληρο ή σε τεμάχια. Τηλέφ. 
250842 — 250682.

(Π 945) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό στέσιον 
αυτοκίνητο σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
256317, ώρες καταστημάτων.

(Π 946) !_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο TOO τ.μ. 
στην οδό Γορτύνης, Χανιώπορ­
τα. Πληροφορίες τηλ. 255901.

(Π 951) ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT - 250, μοντέλο 
9) 82, 25.000 χλμ., 260.000 
δρχ. Τηλ. 287256, ώρες κατα- . 
στημάτων. |

(Π 952) ι^_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην οδό 
Πετρακογιώργη 14. Τηλέφωνο 
228071.

(Π 984) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
HIACE. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
257000 — 256565.

(Π 971) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 13 C.C. 
S.R., κυκλοφορίας 1980, από 
ιδιώτη, με 62.000 χιλιόμετρα.
Τηλ. 220.737.

(Π 964) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρέμ­
ματος, πίσω από το κέντρο «L' 
AMOUR». Πληροφορίες τηλέφ. 
223521.

(Π965) 1_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου 
Περτσελάκη, 4άρι, 1ου ορόφου 
με μπαλκόνι συνεχόμενο από 
τρεις μεριές, 100 μέτρα από την 
στάση. Πληροφορίες στο τηλ. 
282246.

(Π 966) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος 
σε κεντρικότατο σημείο της πό­
λης. Τηλ. 221352, ώρες 4-6 μ. 
μ. και 8.30 — 10.30 μ.μ.

(Π 967) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45, μοντέλο 
Νοεμβρίου ’83, με 59.000 χλμ., 
χαμηλωμένο - ζαντολάστιχα - 
όργανα ελέγχου - ραδιοκασετό­
φωνο - κοτσαδόρος - μηχανή 
ενισχυμένη (διπλό VEMBER εκ- 
κεντροφόρος κταπόδι κλπ.). 
Δρχ. 850.000. Τηλέφ. (0897) 
41103, κ. Κωνσταντίνου, από 
10-4 μ.μ.

(Π 968) ι—4

(Π 953) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλου­
μινίου και σιδήρου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237831.

(Π 961) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LAND ROVER 109, 
πετρελαιοκίνητο, αγροτικό, μη­
χάνημα πολλαπλής χρήσης, χω­
ρίς τέλη κυκλοφορίας, σε άρι­
στη κατάσταση, εξ ολοκλήρου 
από ντουραλουμίνιο. Τηλέφω­
να 288072 — 237731, κ. Θα­
νάση.

(Π 948) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI, ’83 
μοντέλο, 550 C.C,, σε τιμή ευ­
καιρίας 250.000 δρχ. Τηλέφωνο 
225652, ώρες καταστημάτων. 
Δ) νση: Άλμπερτ 71.

(Π 950) .J—g
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
πλατεία Ελευθερίας 12

(ΜΈΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ)
— Τηλ. 286471 -243538 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Μονοκατοικία σε πολύ καλή 
θέση και περιοχή σε οικόπεδο 
375 μ2.
— Διαμέρισμα β' ορόφου στην 
Πατελάρου και Σκουλά 86 μ2.

Διαμέρισμα σ' ορόφου στην 
Ραυτοπούλου και Σκουλά 86 μ2.

Διαμέρισμα α’ ορόφου στην 
Δελημάρκου 62 μ2.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD σε αρί­
στη κατάσταση 1200 SUPER 
κυβικά, μοντέλο 79. Τηλέφωνο 
257897.

(Π 969) 1—5

_ Διαμέρισμα γ' ορόφου στο 
χ.ΕΝΙΑ με θέα τη θάλασσα 65 μ2 
— Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στην πιο όμορφη θέση 
στον Μασταμπά - πολυτελή κα­
τασκευή.
— Οικόπεδα από 2 μέχρι 6 
στρέμματα στον Καρτερά.
— Κατάστημα 200 μ2 στην Λε- 
ωνίδου σε τιμή ευκαιρίας.
— Κατάστημα 125 μ2 με πατά­
ρι στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων.
— Οικοπεδαγρός στην Κεφάλα 
(Άγιος Ιωάννης) 6.250 μ2 ολό- 

<κληρο ή τμηματικά.
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα­
τοικία ημιτελής 127 τ.μ. σε οι­
κόπεδο 540 τ.μ., περιοχή Λο- 
φούπολης, με πανοραμική θέα 
Τηλ. 243566.

(Π 970) ι ι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οδός Φώ­
τη ΑΊ'διλή, θέρισσος. Πληρο­
φορίες τηλ. 232.411 — 233521

— Αγροτεμάχια
Μεγάλος Λάκκος 

(Π 871)

στην περιοχή 
Γαζιού.

1—15

από 8-3 μ.μ. 
(Π 976) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 80 τ.μ. 
σπέναντι από την εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά, ανάμεσα 
σε δύο δρόμους, επί της στά­
σεως. Τηλ. 222.016.

(Π 975)

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ δωμάτιο ξενο­
δοχείου πόλεως εις φοιτητή ή 
φοιτήτρια έναντι 2ώρου απα- 
σχολήσεως. Τηλ. 220737.

(Δ 389) Ί—3
ΒΙΝΤΕΟΚΛΑΜΠ ανοίγετε; Τη­
λεφωνήστε μας να σας το ορ­
γανώσαμε πολύ σωστά και με 
λίγα χρήματα. Τηλ„ 223.748.

(Δ 387) τ 4

ΑΠΟ τεχνική εταιρία αναλαμ­
βάνομε χτισίματα, μπετά, σο­
βάδες, ηλεκτρολογικά, υδραυ­
λικά, πλακάκια, περιφράξεις. 
Τηλ. 223.748.

(Δ 391) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την συντήρηση 
κήπων και φυτών εσωτερικών 
χώρων. Τηλ. 280642 από 8-11 
π.μ. και 2-7 μ.μ.

(Δ 390) 1—5
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΕΣ έχετε παλιές; 
Εμείς θα σας τις πουλήσουμε 
στην τιμή που ζητάτε. Τηλέφ. 
284344, ώρες γραφείου.

(Δ 388) 1—4
ΜΑΣΤΟΡΑΣ με βοηθό με πείρα 
στις κατασκευές: Ελαιοχρωμα­
τισμοί, ράμποτέ, παρκέ, ψευ­
δοροφές. Με πείρα στις κατα­
σκευές: Μπετού και σοβάδων, 
αναλαμβάνει εργασίες με τιμές 
έκπληξη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (081) 287171, κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.

(Δ 378) 1—12

Γραφείο Τελετών 
ΔΗΜ. ΜΠΟΥΝΑΚΗΣ

Κνωσού 62 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 230303 και 237559 
Ανοικτά όλο το 24ωρο.

(Δ376) 1—10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρε- 
σκάρισμα ή το βάψιμο 
ξενοδοχειακών μονάδων 
ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματο μη­
χάνημα. Παράδοση σε 
πολύ σύντομο χρόνο. 
Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές και ευ­
κολίες πληρωμής. Γιάν­
νης Κυπριωτάκης, τηλ. 
742089, Ηράκλειο.

(Δ 361) 1—10

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

ΝΤΕΤΕΚΤΓΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α'όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338) 1—28

ΦΩΤΟ 
ΒΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειο

Νυφικά - Βαπτιστικά 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών 

Βιντεοσκοπήσεις.
Τηλ. 241622

(Δ345) 1—20

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ*

Έρευνα ι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι> θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ 384) 1—25

αγοράζω & 
πουλώ ο'Ρ 
χρυσα<ρικα

Εθ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

__MAeHMATAR
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με, φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει (Αρχαία-Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά -Κοι- 
νωνιολογϊα) σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή­
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Μ 676) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Α’ και Δ’ 
Δέσμη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
281471.

(Μ 674) 1_4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου παραδίδει υ­
πεύθυνα και μεθοδικά πτυχιού- 
χος καθηγήτρια Μαθηματικός 
με φροντιστηριακή πείρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252759.

(Μ 672) 1—5

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου.
Τηλ. 239914. 1—1
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου.
Τηλ. 232483. 1—1
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ για Γυμνάσιο - 
Λύκειο και Δέσμες σε ιδιαίτερα 
ή γκρουπ 2-3 ατόμων. Τηλέφ. 
220605, 5 - 7 μ.μ.

(Μ 675) 1—2
Α. ΑΠΟΦΟΙΤΗ της Παιδαγωγι­
κής Ακαδημίας παραδίδει μαθή­
ματα σε παιδιά Δημοτικού κατ’ 
οίκον.
Β. ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ από εξωτερι­
κό διδάσκει Αγγλικά - Γερμανι­
κά και Ιατρική Ορολογία στο 
σπίτι της. Επικοινωνείστε με το 
τηλέφωνο 239259.

(Μ 673) ΐ—3
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου από καθηγητή Φυσικο­
μαθηματικής. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 223946 — 241441.

(Μ 671) 1—4
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού. Τηλ. 
253517.

(Μ 661)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

1—10
καθηγήτρια 

παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου - Δέ-
σμες. Ειδικές τιμές σε γκρουπ. 
Πληροφορίες τηλ. 252494.

(Μ 670) 1—7

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ΦΥ­
ΣΙΚΗ - -ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑ­
ΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, A - 
β-Δ Δέσμης. Γίνονται 
δεκτοί μαθητές με σο­
βαρή διάθεση για μελέ­
τη. Τηλ. 259464.

( Μ 664) 1—15

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με 9ετή 
πείρα πάνω σεΗ.Υ. παρα- 
δίδει μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου με 
υπευθυνότητα. Η πρακτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη­
λέφ. 225279, 259359, ό­
λες τις ώρες.

(Μ496) ι—20

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα για την 
στελέχωση υποκαταστήματος, 
απόφοιτοι Λυκείου, ηλικίας ά­
νω των 22 - 45 ετών. Πληροφο­
ρίες 9-2 και 6-8 μ.μ., τηλέφ. 
224585.

(2 516) ι_^

ΚΟΠΕΛΕΣ κάθε ηλικίας ζητούν- 
νται για την προώθθηση πολύ 
αναγκαίων οικιακών συσκευών 
εισαγωγής Αμερικής και Δυτι­
κής Γερμανίας, εγκεκριμένων α­
πό τα αρμόδια υπουργεία του 
κράτους και πολύ απαραίτητα 
για κάθε άνθρωπο. Ποσοστά 
μέχρι και 10 χιλιάδες τη μέρα. 
Τηλ. 284344, ώρες γραφείου.

(Ζ514) ι.__4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία έως δύο κοπέ­
λες άνω των 18 ετών για να 
εργαστούν σαν σερβιτόρες. Βα­
σικό ημερομίσθιο 3.00 δραχ.,
εκτός ποσοστά. Τηλ. 
μετά τις 2 μψ.

(Ζ532)

241831,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος κοντά στη θά­
λασσα κατά προτίμηση περιοχή 
Γουβών για εγκατάσταση λυο- 
μιένων κατασκευών για τουρι­
στική εκμετάλλευση. Τηλέφωνα 
280647 —; 227355, Κατερίνα.

(Ζ479) ι_10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος ή τεχνο­
λόγος γεωπόνος από την ΣΥ.ΦΥ. 
Ν.Η. Ε,Π.Ε, Στείλτε βιογραφι- 
κό ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. 70200, Τυμπάκι 
τηλ. (0892) 51196.

(Ζ449) ^is
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
καθαρισμό ξενοδοχείου εντός 
πόλεως. Τηλ. 220707.

(Ζ538)
ΜΩΓΑ1 ΚΟΣ ζητείται να στρώ- 
σειι πολλά μέτρα μωσαΊ'κά σε 
πολυκατοικία στη Χανιώπορτα, 
οδός Τυρταίου (ΤΑΛΩΣ). Τηλ. 
257987, 10-1 — 5 - 7, κ. Χα- 
τζάκης.

(Ζ524)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δακτυλογράφος, με 
πείρα γραφομηχανής και γνώ­
σεις χειριστού κομπιούτερ, για 
το συμβολαιογραφείο Ηλία Λα- 
τσάρα. Πληροφορίες τηλέφωνα 
285347 — 252133.

(Ζ 492) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία στο κατάστημα 
Δ. Μαρκοδημητράκη, Δαιδάλου 
7, τηλ. 282686.

(Ζ504) 4-κ)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά βίλα ή 
μικρό ξενοδοχειακό συγκρότημα 
σε τουριστική περιοχή. Πληρο­
φορίες τηλ. 253793.

(Ζ 504) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
να εργασθούν στην καφετέρια 
PUB «ΕΛΛΗ», Σμύρνης 4, ένα­
ντι ξενοδοχ. «Μέντιτεράνιαν». 
Πληροφορίες εντός μετά τις 5
μ.μ.

(Ζ 528) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
3 χρόνια προϋπηρεσία σε βι­
βλία Α.Ε. Τηλ. 281211, κ. Κο-
καράκη.

(Ζ 502) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για μόνιμη α­
πασχόληση σε αγροτικές δου­
λειές και φροντίδα αλόγων στον 
Καρτερά Ηρακλείου. Τηλέφωνο 
282005, 7 π.μ.— 9 μ.μ.

(2478). 1=10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για βιο­
τεχνία γυναικείων ενδυμάτων. 
Επίσης ζητείται μοδίστρα. Τηλ.
287396. 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνωρί­
ζει Ιταλικά - Αγγλικά - TELEX 
- γραφομηχανή και λογιστικά. 
Πληροφορίες εργάσιμες ώρες 
τηλ. 255932 ή 62 Μαρτύρων 54 
κ. Μπουντουράκη Δ.

(Ζ545) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τη φαρμακαπο­
θήκη MEGAFARM κυρία για τον 
καθαρισμό της αποθήκης. Απα­
σχόληση ένα απόγευμα την ε-
βδομάδα. Τηλ. 282.884. 

(Ζ546) 1—3

ΑΠΟ την ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης 
και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνί­
της αλουμινοκατασκευών - σι- 
δηροκατασκευών. Πενθήμερος 
εργασία 7-3. Τηλ. 286586 —
280849.

(Ζ 547) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα- 
φετέρια (ΡΑΒ) «LA PR1MA», Ο- 
λύμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφω­
νο 282298.

(Ζ544) 1—€

ΖΗΤΟΥΜΕ υπάλληλο να 
ξέρει Αγγλικά για το κα­
τάστημα Δίσκων «ΠΑΝΙ- 
ΟΑΡ» στο ΜεΤντάνι. Πλη
ροφορίες πλατ.
Φωκά 1.

(Ζ548)

Νι>κηφ.

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 λαμαρινατζήδες, 
1 μπογιατζής, οι οποίοι να 

γνωρίζουν καλώς τη δουλειά, η­
λικίας άνω των 23 ετών. Τηλ.
257832 — 258435.

(Ζ531) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μηχανουργεί­
ου από ηλικίας 14-18 ετών. 
Πληροφορίες τηλ. 254871 από 
6-9 μ.μ. και 251667 όλες τις 
ώρες.

(Ζ533). 1—3
ΖΗΤΩ εργασία ως νυκτοφύλα- 
κας σε ξενοδοχείο ή οποιαδή­
ποτε παρεμφερή εργασία εντός 
Ηρακλείου. Πληροφορίες τηλ.
259.354.

(Ζ534) 1—3

Η AVIS ΖΗΤΑ πεπειραμένη γραμ 
ματέα Διευθύνσεως - λογίστρια, 
— Καλές γνώσεις λογιστικής.
— Καλές γνώσεις γραφομηχανής 
— Καλά Αγγλικά.

Πληροφορίες: Τηλ. 229217.
(Ζ507) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάνατζερ, αρχη­
γοί, ντήλερς από εισαγωγική ε­
ταιρεία για πρωτότυπα χρυσά 
οικιακά σκεύη, μαχαιροπήρουνα 
ΣΟΛΙιΝΓΚΕΝ, πορσελάνες Βαυα­
ρίας, κρύσταλλα κλπ. Υψηλές α­
ποδοχές, πριμ, δώρα, ασφά­
λειες ατυχημάτων. Πληροφορίες 
τηλ. 256334 — 256287.

(Ζ509) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες: Κερδίστε πολλά χρήματα 
προωθώντας τα είδη μας στον 
ελεύθερο χρόνο σας. ΔΙΑΘΕ­
ΤΟΥΜΕ: Φορέματα, πανταλό­
νια, φούστες, πουκαμίσες, ΔΕΡ- 
ΜΑΤΙΝΑ, κουβερλί, τραπεζομάν 
δηλα σατέν. ΜΌΣΜΗΜΆΤΑ;. Α­
κόμα φανταστική ποικιλία σε 
εσώρουχα, νυκτικά, ρόμπες, 
φόρμες, πιζάμες, μπουρνούζια 
κλπ. με ποσοστά 50ο)ο, πριμ, 
δώρα, ασφάλειες. Πληροφορίες 
τηλ. 256287 ή 256334.

(Ζ 510) 1—10
Η ΕΤΑΙΡΙΑ Καλλυντικών LA 
BELLE OTTERQ και φυτική σει­
ρά STAR LINE ΖΗΤΑ στελέχη 
και ντήλερ με υψηλές αποδοχές, 
ασφάλεια ζωής και πολλά άλλα 
δώρα. Τηλ. 228910.

(Ζ513). 1—5

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά ο- 
δηγό με δίπλωμα Γ' κατηγο­
ρίας χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις να εργασθεί στις με­
ταφορές. Πληροφορίες τηλέφω-
να 231125 — 284352.

(Ζ 512) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι: εσώρουχα αν­
δρικά - γυναικεία - παιδικά. Νυ- 
κτικά - πιτζάμες - ρόμπες - 

μπλούζες ■ φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
Φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50%.
Τηλ. 256985.

(Ζ496) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλεκτρολόγος για μόνιμηεργα- 
σία. Πληροφορίες τηλ. 231418 
από 6-8 μ.μ.

(Ζ520) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για CAEE- 
PUB, θεοτοκοπούλου 21, ένα­
ντι ξενοδοχείου «Κάστρο» (με­
ρική ή ολική απασχόληση). Πλη­
ροφορίες εντός από 7-12 μ.μ. 
Ημερομίσθιο 2.500 - 4.000 δρχ.

(Ζ521) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργα­
στεί στην'πιτσαρία «DEUGIA» 
σαν σερβιτόρος, θα προτιμηθεί 
ο έχων λίγες γνώσεις μαγειρι-
κής. Τηλ. 226519. 

(Ζ522) 1—5
30.000 δρχ. προσφέρονται σε 
συνταξιούχο ικανή κυρία για τη 
φροντίδα ηλικιωμένου ζευγα­
ριού από 08.00 έως 14.οο και 
από 18.οο έως 22.οο. Για γνω­
ριμία στην οδό Γιαμαλάκη 31 
μόνο από 18.οο έως 20.οο.

(Ζ523) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα από την 
INTERAMERICAN Α.Ε. για πα­
ραγωγική συνεργασία. Προσόν­
τα: Απόφοιτοι Λυκείου και ηλι­
κίας άνω των 22-45 ετών. 
Προσφέρεται χρηματοδότηση 
από 40-60.000 δρχ. μηνιαϊως 
και ποσοστά ανάλογα1 προσόν­
των. Πληροφορίες τηλ. 224585, 
κ. Κατσιράκη Εμμ.

(Ε517). 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την κα­
φετέρια - PUB «LASITE». Πλη­
ροφορίες τηλ. 280263 από 22. 
00 — 02. οο.

(Ζ543) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 15-18 
ετών, με γνώσεις ψήστου για να 
εργασθεί στο σουβλατζίδικο 
γωνία έναντι χειμερ. κιν)φου 
«Κρόνος». Πληροφορίες τηλέφ 
228393.

(Ζ536) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μαρα­
γκός και ένας βοηθός. Τηλέφω­
νο 281661 Δευτέρα - Τετάρτη 
-Παρασκευή 9-8 μ.μ. και Τρί­
τη - Πέμπτη - Σάββατο 9-1 
μ.μ.

(Ζ 537) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή γυναίκα με 
πείρα στις εργασίες διαφημι­
στικού γραφείου ή με σπουδές 
MARKETING, Επίσης μακετί­
στας-γραφίστας με πείρα. Τη­
λέφωνο 283420.

(Ζ539) 1—3
ΖΗΤΩ συνεργάτη γυναίκα ή άν- 
δρα για μια σωστή συνεργα­
σία. Διαθέτω καφετέρια - μπαρ 
εντός της πόλης εξοπλισμένο 
και με τηλέφωνο καθώς και ά­
δεια λειτουργίας. Τηλέφωνο κα­
ταστήματος 281601 και οικίας
230121.

(Ζ 540) 1—10
ΠΑΡΑ κατασκευαστικής Α.Ε. 
ζητούνται: α) Μαραγκός, β) Ε­
φαρμοστής λαμαρίνας, γ) Ηλε- 
κτροσυγκολλητής. Εβδομάδα 5 
ημερών, ωράριο συνεχές. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνα 250715 — 
250733 κατά προτίμηση 4-6 
μ·μ.

(Ζ541) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα, άνδρες και 
γυναίκες, να ξέρουν να χορεύ­
ουν όλους τους Κρητικούς χο­
ρούς και να ενδιαφέρονται να 
χορέψουν σε χορευτικό συγκρό­
τημα από Μάρτιο μέχρι Νοέμ­
βριο. Αμοιβή πολύ καλή. Από 
16-30 ετών. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 242975 από 9-3 μ.μ. 
και 221554 από 4-7 μ.μ, ή στη 
Σχολή Χορού «Ερωτόκριτος», 
Πατέλλες.

(Ζ542). 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, δεσποινίς ή κυρία να- 
προσέχει παιδάκι 15 μηνών, 8- 
1-30 π.μ., πενθήμερο. Πληρο­
φορίες: διεύθυνση οικίας Κω- 
στή Παλαμά 19 (Τρία Πεύκα), 
!Ν, ιΚαρέλλη.

(Ζ519) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα πα­
ρά αποθήκης ψιλικών. Να. έχει 
αυτοκίνητο πωλήσεως με πελα­
τολόγιο δικό μας. Μισθός-πο­
σοστά, θα προτιμηθεί ο έχων 
πείρα, Πληροφορίες τηλέφωνο 
225652, οδός Μύσσωνος 12, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Ζ 530) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι 125 τ.μ, επί της Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 370, Πληροφορίες 
ίΜιχ. Λαμπράκη, τηλ. 250713.

(Ε 703) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Φορτέτσα, δίπλα στο Πα­
νεπιστήμιο. Τηλ. 282045, ώρες
καταστημάτων. 

(Ε 742) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοι­
νόχρηστους χώρους. Τηλέφωνο 
285902 ή γωνία Κοκκινίδη 17- 
Εαββαθιανών, Αγ, Τριάδα.

(!Ε 749) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία κατάλλη­
λη για γραφεία ή επαγγελματι­
κή στέγη, Αρχ. Μακαρίου 36, 
απέναντι στο συγκρότημα Δη­
μοσίων Υπηρεσιών. Τηλέφωνα^ 
7713779 — 7772711 απόγευμα 
ή 285902 οποιαδήποτε ώρα.

(Ε 748) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο και εξοπλισμένο στη Χαι- 
ρέτηδων 22 (πάροδος Γιαννί- 
κου). Πληροφορίες τηλ. 280908 
ώρες απογευματινές.

(Ε762) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα 55 και 110 τ.μ. πριν τα 
Δειλινά, Πληροφορίες τηλέφωνο 
250616.

(Ε 763) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια, επιπλωμένα, μόνο για 
φοιτητές στην οδό Αστερου- 
σίων 44. Τηλέφ. 253146 

(£745) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο (στούντιο) στην Γιόφυ­
ρο. Πληροφορίες τηλ. 250097, 
4.30 έως 5 μ.μ.

(£747) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη 

γκαρσονιέρα στο κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 258708.

(Ε 759) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ο 3ος και 4ος 
όροφος οικοδομής επί της οδού 
Μονοφατσίου 8 (παλαιό κλινι­
κή «Μεγαλόχαρη»), ο κάθε ό­
ροφος είναι εκτάσεως 350 τ.μ., 
δηλ. σύνολο 700 τ.μ. Η οικο­
δομή είναι σε κατάσταση ΚΑΡΑ 
- ΓΙΑΠΙ και διαθέτει ανετώτατο 
κλιμακοστάσιο και θέση για το­
ποθέτηση πολύ μεγάλου ασαν­
σέρ, Τα έξοδα αποπερατώσεως 
της οικοδομής θα αναλάβει ο 
ενοικιαστής. Τηλ. 280.690 και 
222.550.

(Ε740) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δω­
μάτια ισόγεια, συνεχό­
μενα, κατάλληλα για ε­
παγγελματική χρήση μό­
νο, στην οδό Τρυφίτσου 
3 (πάροδος Έβανς-πλα­
τεία Κορνάρου).

(Ε681) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια σε ξενοδοχείο πόλεως 
Τ' κατηγορίας, με ιδιαί­
τερο λουτρό, θέρμανση 

και τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250047 —

250069.
(Ε599) 1—16

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι με έπιπλα 
ρετιρέ, ευήλιο, με θέα προς τη 
θάλασσα, καινούργιο, με λοι­
πούς βοηθητικούς χώρους, πο­
λύ κοντά σε συγκοινωνία, στη 
Χανιώπορτα, σε φοιτητές ή οι­
κογένεια. Τηλ. 286.798 βράδυ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωμα­
τίων, οδός Σητείας 9, 50 μ. α­
πό το Δημ. Σχολείο Αγ. Τριά­
δας. Πληροφορίες έναντι ή τη­
λέφωνο (0894) 22237.

(Ε765) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για φοιτητές στη Λεωφ. Κνω­
σού και κατάστημα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλεως, κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε χρήση. 
Τηλ. 284491 — 234212.

(Ε 766) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσο­
νιέρες στην Κηπούπολη. Τηλ. 
236.277 και 226671.

( Ε 767) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι που βρίσκεται 200 μέτρα νο- 
τίως του νοσοκομείου Απολλώ-
νειον στην οδό Μιχ. 
ρου 25. Πληροφορίες 
νο 283592.

(Ε 768)

Καλογή- 
τηλέφω-

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο- 
νιέρα επιπλωμένη με κα­
θιστικό, ένα διπλό γρα­
φείο, διπλή βιβλιοθήκη, 
2 κρεβάτια, διπλή ντου­
λάπα, κουζινάκι με φούρ­
νο και 2 μάτια, ψυγείο, 
πλυντήριο και τηλεόρα­
ση. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.164 από 8-3 εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Ε764) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
στην οδό Βαλέστρα 51, στην 
Αγία Τριάδα. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 280285.

(Ε 769) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άτ 
ρι με κεντρική θέρμανση στο 
Μασταμπά, οδός Λάππα 30. 
Πληροφορίες τηλ. 258053.

1—2 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε τιμή ευκαι­
ρίας δωμάτιο με κουζίνα και 
κοινό λουτρό στο κέντρο της 
πόλεως (Μ.ιχελιδόπαπα 12, τέ­
λος της Άλμπερτ). Τηλ, 283923, 
για κορίτσια ή φοιτητές.

(Ε 773) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην πλατεία 
Αγίας Αικατερίνης αρ. 10 δύο 
δωμάτια ανεξάρτητα με λουτρό 
το καθ’ ένα. Τηλ. 226.965.

(Ε 772) .1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι καινούρ­
γιο με τρεις προσόψεις, πάρ- 
κιγκ και ηλιακό θερμοσίφωνα. 
Τηλ. 238595 μετά τις 11 π.μ.

(Ε771) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση, Εθν. 
Αντιστάσεως 82. Ζηλ. 230033
— 236512.

(Ε 770) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
μονοκατοικία

στην Αλικρανασσό, 3 κυρίων 
δωματίων, καινούργιας κατα-
σκευής. Τηλ. 238524. 

(ΙΕ 758) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι πολυτελούς κατασκευής στη 
θέρισσο, Στράβωνος 10 (πάρο­
δος Κονδυλάκη). Πληροφορίες 
τηλ, 220367 από 9 π.μ. ■— 15. 
οο μ.μ. και 252410 από 16.οο 
— 22.00.

(Ε 760) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με θέρ­
μανση στον Άγιο Ιωάννη, βο- 
ρεϊως 19ου Δημ, Σχολείου. Τη­
λέφωνο 231306 από 4-6.

(ΙΕ 761) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους και 
αυλή, οδός Πρεσσού 7 (θέρισ- 
σος) για σοβαρή οικογένεια και 
γκαρσονιέρες στον Εσταυρωμέ­
νο κοντά στα ΚΑΤΕΕ για φοι­
τητές ή εργένηδες. Τηλ. 257305 
220115.

(Ε 702) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 105 
τ.μ. με κεντρική θέρμανση, εν­
διάμεσα Χανιώπορτας και γη­
πέδου ΟΦΗ. Πληροφορίες τηλ. 
259311.

(ΙΕ 712) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 τ. 
μ. στον Άνω Μάσταμπά, κα­
τάλληλο για φύλαξη υλικών - 
μάντρα κλπ. Τηλέφ. 220401 —
230526.

(Ε744) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ., Αρχιεπισκόπου Ευγενίου 
17 (Ay. Ιωάννης), κατάλληλο 
για οποιαδήποτε χρήση, Τηλέφ.
287153.

(Ε713) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων οδός Χατζηκοκόλη 5 
(Καμαράκι). Τηλέφ. 256011 — 
282135.

(Ε 715)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με λουτρό, ρετιρέ, με 
κεντρική θέρμανση και ηλιακό 
θερμοσίφωνα. Τηλ. 233596.

(Ε750) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4άρι, Λεωφ. Ιωνίας. Τηλ. 
231010, πρωινές ώρες ή μετά
τις 9 μ.μ. 

(Ε751) 1—5
ΕΝΟίΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα παραδο­
σιακή, επιπλωμένη, παραθαλάσ­
σια, ή μέρος αυτής, 9 χιλ. ανα­
τολικά του Ηρακλείου. Τηλέφ. 
231010.

(ΙΕ 752) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων στην οδό Α- 
ναλήψεως 5, κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281500, ώρες 5-7 α­
πόγευμα.

CE738) ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 
σαλοτραπεζαρία, 3 υπνοδωμά­
τια, λουτρό, κουζίνα, χωλ, 3ος 
όροφος, Μάγγανάρηδων 28. Τη­
λέφωνα 230549 π.μ. 234379 μ.μ

(Ε690) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 M2 
Ολύμπου 120. Τηλ. 239837.

(Ε737) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και ισόγειο διαμέρισμα. Η γκαρ­
σονιέρα είναι μεγάλη με κουζί­
να, λουτρό, εντοιχισμένες ντου 
λάπες επί της οδού Ραυτοπού- 
λου 15- Μασταμπάς, πιο πάνω 
από την Ακαδημία αριστερά και 
το ισόγειο διαμέρισμα μεγάλο 
108 τ.μ. επί της οδού Πέλλης 
αριθ. 10-Πορος. Πληροφορίες
κ. Κοντογιάννη, σπιτιού
282968, γραφείου 285075.

(Ε 733) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων 
δωματίων επί της οδού Δαβάκη 
15, Πόρος. Τηλ. 286987.

(Ε 734) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στη Λ. 
Καλοκαιρινού 97, 40 τ.μ., ένα­
ντι «Μούγερ». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 711.254.

(Ε 735) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι και γκαρσονιέρα έναντι Γιό- 
φυρο. Τηλ. 250764.

(Ε 730) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 15 
τ.μ. στην οδό Βροντησίου 1, 
πλησίον εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ». 
Τηλ. 221.662, ώρες γραφείου.

(Ε692) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253793.

(Ε691) ι_10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ατσαλένιο, 
πλησίον κεντρικής πλατείας και 
60 μέτρα από λεωφόρο Ιωνίας 
στάση λεωφορείου, 4άρι 110 τ. 
μ. στον α' όροφο διορόφου μο­
νοκατοικίας, αποτελούμενο εκ 2 
υπνοδωματίων, σαλονιού, τρα­
πεζαρίας, καθιστικού, κουζίνας, 
λουτρού. Όλοι οι χώροι είναι 
άνετοι μεγάλοι, με βεράντα και 
δύο προσόψεις, σε αρίστη κα­
τάσταση, χωρίς κοινόχρηστα. 
Αλεξανδρείας 23, τηλ. 231.402.

(Ε717) Ί—4
ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ενοικιάζεται ι­
σόγειο τριάρι στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 285775.

(£720) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο Κομμένο Μπεντένι. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 283150.

(>Ε 736) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στο 
Γιόφυρο, 130 τ.μ. με πατάρι 
πλήρως τελειωμένα. Τηλέφωνα 
250870 —251511.

(Ε 754) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 3 κυρίων δωματίων 
και βοηθητικών χώρων, μέσα σε 
κήπο στην συμβολή της Λεωφ. 
Αλεξ. Παπαναστασ.ου και Φαι­
στού (Μεσαμπελιές) Ηρακλείου, 
ικοντά στο Πανεπιστήμιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232115 για όλες 
τις ώρες και 289592 για ώρες 
γραφείου.

(Ε 755) ΐ—5
ENO I KI ΑΖΟΝΤΑΙ δ ι αμερίσματα 
δυάρια άνω των 40 M2, Αμπε­
λόκηποι, οδός Ερυθραίας 108 
Τηλ. 232797.

(£756)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για την χειμερινή πε­
ρίοδο από σήμερα μέχρι 30— 
3—88 με τιμή 10.000 δρχ. μη- 
νιαιίως. Επίσης ενοικιάζεται κα­
τάστημα για τουριστικό για ό­
λο το χρόνο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250765.

(£757). ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λ. Παπανα­
στασίου 210 (Μεσαμπελιές) 
μαγαζί 130 τ.μ. με κουζίνα και 
λουτρό, κατάλληλο για οποια­
δήποτε χρήση. Πληροφορίες τη- 

. λέφωνο 238.455.
(£693) ·,_θ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή- 
«Π 70 τ.μ. στην οδό Χατζημι- 
χάλη Γ'ίάνναρη 7 (πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231593 και 221251.

(£704) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 1ος όρο­
φος, γωνιακό, αρίστης κατα­
σκευής, στην Ανάληψη. Τηλέφ. 
241197, ώρες καταστημάτων

(Ε 705) 1_ό
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υπόγειο κα­
τάστημα 90 τ.μ., Ακαδημίας 
61. Τιμή 20.000 δρχ. Τηλέφ. 
232739.

(Ε721) 1—4
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ επιπλωμένες, 
καινούργιες, δίκλινες ενοικιάζο­
νται στη Χανιώπορτα, οδός 
Τυρταίου (ΤΑΛΩΣ). Τηλέφωνο 
257987, 10-1 — 5 - 7, κ. Χα- 
τζάκης.

(Ε 722)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
pi, 1ος όροφος, με θέρμανση, 
εντοιχισμένες ντουλάπες, ντου­
λάπια, ηλιόθερμο στη θέση Α- 
ριφάκι Μετόχι, τέρμα αστικής 
γραμμής λεωφορείο Μεσαμπε- 
λιές, δυτικά, οδός Πέτσοφα αρ 
6. Τηλ. 235271.

(Ε 726) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 70 τ.μ. 
περίπου, ισόγειο, με υπόγειο, 
έναντι παλαιών ΚΑΤΕΕ. Πληρο­
φορίες ταβέρνα Χασουράκη, δί­
πλα.

(Ε 729) ι_^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
Ζάρια και μία γκαρσονιέρα, πλή­
ρως εξοπλισμένα, κουζίνες, ψυ­
γεία κλπ. εις γέφυρα Παντάνασ·' 
σας, 30 μ. από τη θάλασσα με­
τά τα Λινοπεράματα. Πληροφο. 
ρίες τηλ. 259.363 — 221.000.

(Ε 668) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον 3ο όρο­
φο της παλαιός κλινικής «Μεγα­
λόχαρη» (Μονοφατσίου 8) δύο 
(2) ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινό λουτροκαμπινέ. Τηλέφω­
να 280.690 και 222.550.

(Ε73Θ) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α’ και β’ ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της ’Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

(Ε 504) J—25
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ΟΜΗΡΟΛΗΣ
\θύ £ <51^

ΟΜΗΡΟΛΗΣ Εβαν< 6β — Τπλ 287206 283506

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σας ανακοινώνει η Έκθεση Επίπλων 

ΑΒΕΛ — ARREDORAMA 
λόγω ανακαίνισης της αίθουσας.

Ιερολοχιτών και Σμπώκου, Μασταμπά 
ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ

ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΟΎ’ΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

Έναρξη εντατικών μαθημάτων

Τηλ. 281867 — 731270

Το Ξενοδοχείο MARINA BEACH 

Γούβες Πεδιάδας - Ηρακλείου

ΖΗΤΕΙ
ειδικευμένο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων 
(Λογιστηρίου - υποδοχής, ορόφων, συντήρησης, 
εστιατορίου κλπ., κλπ.).

Πληροφορίες καθημερινώς κ. Π. Αντωνάκον. 
τηλ. 0897 - 41361 - 2

»
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ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
«ΚΑΝΑ PI Α» j:

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ρ
και λειτουργεί και τα μεσημέρια με πλήρη ανακαί­

νιση και θέρμανση με καλοριφέρ. Σας περιμένου­

με για να σας καταπλήξουμε με την εξαιρετική 

μας κουζίνα, τις σπεσιαλιτέ μας και τις πικάντικες 

ποικιλίες μας από τον σπεσιαλίστα μάγειρά μας.

ΚΡΕΑΤΑ ΝΤΟΠΙΑ, στα κάρβουνα.
Οι χαμηλές τιμές και η περιποίησή μας 

θα σας κάνουν σίγουρα πελάτες μας.

ΤΑΒΕΡΝΑ ΚΑΜΑΡΙΑ 
Αν. Ιωάννης Χωστός 

(Ακριβώς στη διασταύρωση Προφήτη 

Ηλία με Φοινικιά) 

Τηλ. 257616

ΠΩΛΕΙΤΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Τσαλικάκη Μετόχι (Αγ. Μαρί­
να) εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινω­
νία., από 200 τ.μ. και σε 400 
τ.μ. Τηλ. 250909 — 250800.

UT879) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στη Σ-ταλ'ιδα έκτασης 2. 
400 τ.μ. εντός οικισμού με πρό­
σοψη στον παραλιακό δρόμο, 
150 μ. ανατολικά του ξενοδο­
χείου «Ανθούσα». Πληροφορίες 
τηλ. (0897) 61408 — 61341, κ.
Γιώργο.

(Π 880) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο δεύτερος όροφος 
ημιτελούς οικοδομής (στάδιο α­
ποπεράτωσης) 92 τ.μ. στη Νέα 
Αλικαρνασσό, Μαυσώλου 98, 
πίσω από την έκθεση αυτοκι­
νήτων Λαμπράκη. Μεσίτες απο­
κλείονται. Τηλ. (0831) 27386, 
Ρέθυμνο, 8-10 το βράδυ.

(Π 930) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 52 M2 
στη θέρισσο, λίγο πριν το Μη­
χανολογικό, οδός Αρκάδων 13. 
Τηλ. 257.909.

(Π 931) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛΙΔΑ προ­
νομιούχο, περιφραγμένο, οικό­
πεδο με 50 ελαιόδενδρα εντός 
οικισμού, 1.360 τ.μ., με 50 μ. 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο, 
πλησίον της εθνικής οδού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση ή σπίτι, με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ.
236555.

( Π 841) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:Διαμέρισμα 130 τ. 
μ. β’ ορόφου και 55 τ.μ. στο 
ισόγειο στην οδό Αντ. Καστρι- 
νάκη 15. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 6425581.

(Π 914) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας της οικοδο­
μής εκεί που στεγάζεται η «I- 
ΖΟΛΑ», Γ. Γεωργιάδου 4, 520 
τετραγωνικά περίπου. Τηλέφω­
νο 284078. Μεσίτες αποκλείον­
ται.

(Π 915) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές MALAG Δυτ, Γερμανίας σε 
εξαιρετική κατάσταση και πο­
λύ λογική τιμή. Πληροφορίες 
τηλ. 231.891.

(Π 916) 1—5
COMMODORE 64 κομπιούτερ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας. 
Έξτρά πολλά προγράμματα και 
πολλά βιβλία. Τηλ. 741527.

(Π 917) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN φορ-, 
τηγό, ανοικτό, με καρότσα WE- 
STFALIA, σε αρίστη κατάστα­
ση και σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
281045.

(Π 918) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άριστη 
κατάσταση και. σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251407 όλες τις ώρες, κ. Στέλιο.

(Π 920) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI 
COOPER, μοντέλο '80, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 236379-257521 

(Π 939;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας 
«Σούρα» 2 σάκκων τσιμέντου. 
Πληροφορίες τηλ. 284155.

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κόφτης μορ- ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ:

. ίπ 942j 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι FIAT 850 
με εμπορική άδεια. Τηλέφωνο 
289607.

(Π 932) ι—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ποραθα- 
λάσσια δΟΟσάρια - 300σάρια 
και 250σάρια και εντός τού χω­
ρίου Γάζι, 200 μ. πιο πάνω οπό 
τα . σχολείο. Τηλεφ. 230991 — 
236574.

(Π 881) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
στο β οροφο, με χωλ, κουζίνα, 
λουτρο, 55,5 τ.μ. πάροδος Κυ­
κλάδων, Μασταμπά, με πάρκιγκ. 
Τηλ. 234.771 μετά τις 4 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ., 
περίπου, εντός οικισμού στις 
Γούβςς. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0897) 41373, απογευματινές ώ- 
ρες.

(Π 742) 1—10
ΚΟΠΡΙΑ αλογίσια πωλείται κα­
τάλληλη για λουλούδια, δέντρα 
κλπ., με δμνατότήτα μεταφο­
ράς. Τηλ. 282005 από 7 - 9 μ.μ.

(Π 801) 1—10

(Π 811) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σπίτι 120 τ. 
μ., οδρς Απολλώνιου Ροδίου 72.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σε τιμή 
ευκαιρίας πλήρες συγκρότημα ε­
πεξεργασίας όνυχος ή και μεμο­
νωμένο. Ένας τόρνος, 2 κυβικά 
πέτρα, απορροφητήρας εντελώς 
αμεταχείριστος, τροχοί και 
πολλά άλλα βοηθητικά. Τηλέφ. 
259.966.

(Π 929) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στε- 
γνοκαθαριστηρίου σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 NOVA, μο­
ντέλο '79, σε αρίστη κατάστα­
ση, περασμένο από ΚΤΕΟ, σε 
λογική Τιμή. Τηλ. 256588.

(Π 907) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 242.057.

(Π 867) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα στο κέντρο του Ηρα­
κλείου, 30 μέτρα από το Μου­
σείο, «ΝΙΚΟΣ». Μοναδική ευ-

μόρων 60 όρης. 2) Κοφτά«ι 
μαρμάρων 26. 3) Δράπανος FFI 
αυτόματος. Τηλ. 256.089.

(Π 739) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλαστείου 
ρίς αυτό.

(Π 830)

1—12 
επιχείρηση ζοχαρο- 

με το ακίνητο ή χω- 
Τηλ. 234587.

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες ετοιμοπαράδοτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 289550 (ώρες γρα­
φείου).

(Π 788) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές διαμέρισμα 
γ' ορόφου στην περιοχή Μιχ. 
Αρχαγγέλου, 90 τ.μ. Τηλέφωνα

Τηλ. 230766.
(Π 810) 1—1C

287160.
(Π 799) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία 2^ δωματίων. Τηλ. 
Τηλ. 711140 από 09.οο—21.οο.

(Π 846) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική περιουσία, 
ελιές και αμπέλια, στην περιοχή 
Λευκοχωρίου. Τηλέφωνο (01) 
5821978 — 5822430 Αθηνών.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3^ στρεμμά­
των με 70 μουρέλα ποτιστικά 
κοντά στην επαρχιακή οδόΣει- 
σίου-Μιλάτου (περιοχή Σεισί- 
ου). Πληροφορίες Αντ. Πετσα- 
λάκη, τηλ. (0841) 31533.

(Π 909) 1—

(Π 902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές συγκρότη­
μα 6 διαμερισμάτων στην πε­
ριοχή Ελούντας Αγίου Νικολά­
ου. Πληροφορίες τηλ. (0841)
23089.

(Π 903) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518. Τιμή 3. 
700.000 δρχ. Τηλ. 221.662 ώ­
ρες γραφείου.

{Π 887) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUNNY 
1500 CC, μοντέλο β' εξαμ. '85, 
με 30.000 χιλιόμετρα, αγρα- 
τζούνιστο, σχεδόν άστρωτο, με 
AIR- COiNTITIOiN, ηλιοροφή, 
ζάντες αλουμινίου, ηλεκτροκα- 
θαριστήρες προβολέων, στερεο­
φωνική εγκατάσταση. Τιμή. 1. 
800.000 δρχ. με ευκολίες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257900.

(Π 927) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ­
ρου στην περιοχή Τριών Καμα­
ρών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
228848.

(Π937) 1—6
ΠΕΡΙΟΧΗ Στειακού Μετόχι θέ­
ση «Καφάλα» ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 
έξι στρεμμάτων με 150 ελαιό­
δενδρα 6 ετών. Τηλ. 280514.

(Π 892) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξβάγκεν, 
μοντέλο '76, περασμένο από
ΚΤΕΟ. Τηλ. 254732.

(Π 897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
στην περιοχή Καλοψούζι με κτί- 
σμα 4 μικρών δωματίων και ε­
πιχείρηση παντοπωλείου με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Τηλέφ.
238300.

(Π 898) 1—6

καίρια. Οδός Σαπουτιέ 
ροφορίες εντός.

(Π 864)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI μοντέλο '81, 4θυρο, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, μερα- 
διοκασετόφωνο, σε αρίστη κα- " 
τάσταση. Τιμή 650.000 δραχ.
Τηλ. 231.177.

(Π 911) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 101 τ. 
μ., με ιδύο εισόδους στην οδό 
Βέργα και Αμισού. Πληροφορίες 
τηλ. (0892) 22183 και (081) 
741772 — 741859.

(Π 926) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI 70 
HP ABARTH 1050, γνήσιο με 
πολλά αξεσουάρ, ηλεκτρικά τζά 
μια - κασετόφωνο. Τιμή λογι­
κή. Τηλ. 250273 — 223472 ώ­
ρες γραφείων και υπόλοιπες ώ­
ρες τηλ. 288971.

(Π 891) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ τζιπάκι 1100, 
μοντέλο ’74. Τηλ. 241380, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 963) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI με 
πολλά εξτρά, μοντέλο '84. Τη­
λέφωνα 257305 — 220115.

(Π 895) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τ.μ. 
ΕΟΚ- Δαμασκηνού γωνία, 1ος 
όροφος, ΜΑΣΤΑΜΠΑ. Τηλέφω­
νο 252.945.

(Π 690) ι—:

2. Πλη-

1—10

100ο) ο
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
οπό 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγέίο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

(Π 543) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλο- 
λιές) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά πόρ­
τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

(Π 868) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην Αγία Γαλήνη η επι­
χείρηση και το οίκημα 
καφετέριας . VIDEO BAR 
«ΚΟΥΗΝ-ΣΕΕ», πλήρως 
εξοπλισμένη στην τιμή 
των 10.000.000 δρχ. με­
τρητοίς ή 15.000.000 
δρχ. με ευκολίες. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. (0831) 
23611 όλες τις ώρες.

(Π 944) 1—6

256.282 — 251.584.
(Π 910) 1—7

CITROEN VISA πωλείται από ι­
διώτη, μοντέλο 1980, περασμέ­
νο από KTEO, σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 233.519.

(Π 928) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI σε 
καλή κατάσταση, 650.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 229.378.

(Π 858) 1—6

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ κατά­
στημα ή μόνο ο εξοπλι­
σμός του στο εμπορικό 
κέντρο της πόλης, πλή­
ρως εξοπλισμένο με γυ­
ναικεία ρούχα γνωστών 
οίκων, με πολύ καλή πε­
λατεία και φήμη ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 227497 ώρες κατα­
στημάτων, εκτός Δευτέ­
ρας και Σαββάτου.

(Π 875) 1—10

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ζαχαρίας και Γεώργιος 
Παπουτσάκης 

Πωλούνται:
Διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής, οδός 
Αντ. Περατσάκη (πάρο­
δος Λ. Καλοκαιρινού), 
οδός Δρυμητινού (Μα­
σταμπά). Πληροφορίες 
τηλ. 253005.

(Π 489) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεώς, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα- 
νάκης, τηλ. 221727.

(Π 696) 1—20

Στην έκθεση αυτοκινήτων ΡΗ­
ΓΑΣ CARS θα βρείτε αυτοκίνη­
τά κάτω του κοστους ΡΕΝΩ 
ΦΟΥΕΝΚΟ, ΑΣΚΟΝΕΣ. ΡΕΝΩ 
9, ΣΙλΜΑ ΟΡΑΗΖΟΝ, ΡΕΝΩ 5, 
TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Χρυσοστό­
μου 28, τηλ. 243560.

(Π 791) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παιδι­
κών ενδυμάτων οδός Κουρμού- 
ληδων και Λεωφ. Καλοκαιρινού 
γωνία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283269, ώρες καταστημάτων.

(Π 865) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδο 1. 
100 τ.μ. με 4 μαγαζιά στη Λεω­
φόρο 62 Μαρτύρων κοντά στη 
Χανιώπορτα. β) Οικόπεδο 300 
τ.μ. πίσω από το γήπεδο του 
ΟΦΗ. γ) Οικόπεδο 262 τ.μ. στο 
«Αγάπη Μπητς» τιμή 2.400. 
Πληροφορίες τηλ. 282.696, ώρα 
12.οο — 14.ΟΟ.

(Π 889) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγεια οικία, με πε­
ριφραγμένο κήπο (που είναι το 
ουζερί «Στέκι της ρακής»), στην 
οδό Βίγλας 15 της πόλεως Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283.644, ώρες 10-12 και 6-8
μ.μ.

(Π 962) 1

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 85 M2 α' ορό­
φου επί της Ανωγείων (θέρισ- 
σος) τριών ετών, λουξ κατα­
σκευής, μοντέρνα διαρρύθμιση, 
γύρω - γύρω μπαλκόνια και πάρ- 
κιγκ. Αξία 6.200.000 δρχ. Δίδε­
ται κα· με ευκολίες.
2. Διαμέρισμα 75 M2 επί της 
θερίσσου στον τρίτο όροφο α- 

■ ρίστης κατασκευής μόνο 5.600.
000 δρχ.
3. Μονοκατοικία 75 M2 σκελε­
τός με χωρίσματα επί οικοπέ­
δου 105 M2 στο Ατσαλένιο κο­
ντά στην πλατεία. Αξία 4.000. 
000 δρχ.
4. Κατάστημα 25 M2, πατάρι 
15 M2, υπόγειο 25 M2, καινούρ­
γιο, κοντά στη Χανιώπορτα. Α­
ξία 2.600.000 δρχ.
5. Οικόπεδο 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Ar 
ξία 2.400.000 δρχ.
6. Οικόπεδα 250 και 300 M2 
εντός ζώνης δίπλα στην πλα­
τεία Σινάνι (Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνι) 
με 8.000 δρχ. το M2.
7. Οικόπεδο 300 M2 στον Αη 
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιο οριστικό. Αξία 
1.500.000 δρχ.
8. Ελαιόφυτο εκτάσεως 2.100 
M2 στην Φορτέτσα. Αξία 2.500. 
000 δρχ.
9. Επτά στρέμματα άρτιο και 
οικοδομήσιμο με εβδομήντα μέ­
τρα πρόσοψη σε άσφαλτο προς 
Μύλους Χερσονήσου με 3.200 
δρχ. το M2.

Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», Χανιώπορτα - Τηλ. 255969

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟ­
ΠΑΡΑΔΟΤΕΣ γκαρσονιέ- 
ρες, δυάρια, τριάρια και 
τεσσάρι, όλα διαμπερή. 
Επίσης χώροι κατάλληλοι 
για επαγγελματική στέ­
γη μέσα στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 283150 - 287992 
και μεσημέρι ή πολύ 
βράδυ στο 238139.

(Π940) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στις Κάτω Γούβες εντόςΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά, Α­

ναγεννήσεως 19, ημι'υ’πόγειος 
αίθουσα 125 τ.μ. με δύο W.C. 
και με μεγάλη πρασιά, κατάλ­
ληλα για οποιαδήποτε επαγγελι- 
ματική χρήση. Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 223187.

(Π 901) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
περιοχή Τσαλικάκη, στάση Α­
θανάτων, δίπλα σκαπτικά Ση- 
μαιάκη. Πληροφορίες τηλέφωνο

οικισμού 400 
τ.μ. και 900 
258536.

(Π 890)

τ.μ., 700 
τ.μ. Τηλ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (80 τ.μ. 
καθαρό) στον Β' όροφο 
νέας πολυκατοικίας επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως (εξωτερικό). 
Διατίθεται και αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο της 
πολυκατοικίας,, για ό­
ποιον επιθυμεί, ιδιαιτέ­
ρως. Πληροφορίες, με­

σημεριανές ώρες 2-5,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 220 τ. 
μ. με κτίσματα 100 τ.μ. στην 
οδό Διγενή 31. Πληροφορίες 
τηλ. 751.872 και (01) 6527131.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ανεξάρτητα γω­
νιακά οικόπεδα με δρόμους, 
φως, νερό, τηλέφωνο στις πε­
ριοχές Κρέτα Μπητς, Πανεπιστη 
μιακή Κλινική και προς Τσιρίτ 
ΜεΊ'ντάνι, όσα μέτρα θέλετε, 
για όσα χρήματα διαθέσετε!!! 
ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ ΜΕ ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΤΑ 
ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ. Πληροφορίες 
τηλ, 222.540, ώρες γραφείου.

(Π 925) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ -αυτοκίνητο AUTO 
BIANCHI, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.ιΕ.Ο., με πολλά εξτρά, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Τι­
μή 680.000 δρχ. μετρητοίς. Πλη 
ροφορίες τηλ. 236.031.

(Π 943) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ανε­
ξάρτητα των 2 και 3 δωματίων 
στο ισόγειο πολυτελούς πολυ­
κατοικίας με μεγάλο κήπο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155.

(Π 796) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137 από 
8-10 π.μ. και 2-5 μ.μ., εκτός

222901, οδός Ρυτίου 3, 
ρος, και 229262.

(Π 908)

Πό-

1—15

1—10

Κυριακής. 
(Π 754) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, 
κεντρικό, περιοχή Καμαράκι. 
Πληροφορίες τηλ. 280611.

(Π 757) 1—11

(Π 912)

ΣΠΟΥΔΕΣ
4 ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Ι
σε 2 μήνες

διδασκόμενα μαθήματα
• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER 
ο WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
(Π 941) 1—10

ΕΚΠΛΗΞΗ!!!

(Π 933)Εμείς σας κάνουμε ΔΩΡΟ την ΕΚΠΤΩΣΗ 1—10

που περιμένατε και δεν πήρατε....

ΑΓΟΡΑΣΤΕ ΤΩΡΑ ΕΝΑ OPEL

Η ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.

^FORD TRANSIT
Η λιμουζίνα των φορτηγών.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. μάρ­
κας «Μερσεντές», τύπου 1413, 
ωφελίμου φορτίου δτόννων κα­
θαρό, προνομιούχο, άνευ τζί­
ρου. Τηλ. 226172.

τηλ. 286584. 
(Π 655)

ΣΙΔΗΡΑ ΜΠΕΤΟΝ 
MAP. ΚΑΘΕΡΗΣ 

και Υιοί Ο.Ε.
Τηλ. 251416 - 256643

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

κ ο

Κυκλοφορεί και σαν 
μικρό - λεωφορείο (ΚΟΜΒΙ).

FORD TRANSIT 
για να πάτε μπροστά.

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε

Τηλ. 255888

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μηχανές EN­
DURO YAMAHA XT-125 CC 
από 170.000 δρχ. 2) VESPES 
150 CC και 200 CC από 120. 
000 δρχ. 3) Αυτόματα μοτοπο­
δήλατα από 40.000 δρχ. σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλέφ. 226.569 γραφείο, 
255.305 οικία.

(Π 935) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ- 
ριας, άριστα εξοπλισμένης, με 
μεγάλα κέρδη, στου Κοχκϊνη 
Χάνι. Τηλ. 232191.

(Π 934)

I
 ΖΗΤΑΜΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟ

ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
Απαιτούμενα προσόντα: Απόιφοιτος Λυκείου, δίπλωμα οδή 

γησης, απαλλαγμένος στρατ. υποχρεώσεων.
| Προσφέρομε: Καλές, συνθήκες εργασίας, πρόόθετη ασφάλι- 
( ση, 'μισθός' αναλόγως προσόντων.
| Επιικοινωινήστε με: Ηλεκτρονική Κρήτης. Τηλ. 289222, 241 
ι 765 για προσωπική συνέντευξη, όλες τις εργάσιμες ώρες.

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΒΙΛΕΣ ΕΞΟΧΗΣ

— Εργασία εγγυημένη.

— Παράδοση άμεση.

— Τιμές λογικές.

ΑΦΟΙ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ
Τέρμα Γιόφυρος - Κόμβος — Τηλ. 250849

Σε τιμή 
που αξίζει!

ΠΡΟΠΟΡΕΥΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ 
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΝΤΟΧΗ

WV GOLF 1,6 με σπόι- 
λερ, ξάντες αλουμινίου, 
ραδιοκασετόφωνό και άλ­
λα αξεσουάρ. Κατάστα­
ση αρίστη. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
282263, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 861) .1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ 

διαφόρων διαστάσεων.
Πληροφορίες

Τηλ. 251416 - 256643. |
1—25

ΚΕΝΤΡ0 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλού επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

• με πρωτοποριακό σχεδίασμά μέσα κι έξω 
για μεγάλη αντοχή και τράβηγμα

• με μεγάλους χώρους για φόρτωση
• με αεροδυναμική γραμμή CD-0,35 (για 

οικονομία ςπα καύσιμα)
• με χαμηλό κόστος συντήρησης
• και με απίθανο σαλόνι 

για τον οδηγό.
Κυριαρχεί δυναμικά 
σ' όλους τους δρόμους.
Μπροστά του 
δεν βγαίνει κανένα!

--------Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΙΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ
Λ ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΤΗΛ 228 007-8
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ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΧΘΕΙ ΧΠΡΟΤΑΞΙΚΑ Η ΚΡΗΤΗ

Ειττά. προβλήματα, 
ζητούν τη λύση

Εγγραφο του ΤΕΕ-ΤΑΚ στον κ. Παπαστεφανάκη

_ Χθές Σήμερα Αύριο___

• ΤΟ 44ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 29 Νοεμβρίου είναι... ΕλληνοΊ ταλικό. Η συγ­
κρότηση του: Οκτώ συναντήσεις Α Εθνικής, δύο Β Εθνικής και τρεις Α Κατηγορίας 
Ιταλίας. Το δελτίο έχει πολλά ντέρμπυ και έτσι δύσκολα μπορεί να βρει κονίες στάνταρ. 

Αυτό δείχνει ότι κατά πάσα πιθανότητα το μεθαυριανό δελτίο θα δώσει πολλά λεφτό 
σ αυτους που θα προβλέφουν σωστά. Να δούμε όμως αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κα 
τάσταση μετοξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του δελτίου της Κυριακής.

1. ΑΠΟΛΛΩΝ Θ. ΔΙΑΓΟ 
ΡΑΣ: Και αν ακόμη συναντή 
σει κάποιες δυσκολίες, νομίζο­
με ότι ο ηηπεδούχος θα κερδί­
σει το ματς αυτό, δεδομένου μά 
λίστα ότι ο Διαγόρας παρουσι 
αζει αδυναμίες όταν αγωνίζεται 
εκτός έδρας.

Υπόδειξη: 1
2. . ΑΡΗΣ— ΠΑΝΆΘΗΝΑ Γ

ΚΟΣ: Το ματς αυτό χρειάζεται 
τριπλή παραλλαγή, λόγω προ Γ 
στοριας αλλά και γιατί ο Πανα 
θηναικός έχει εφέτος ομάδα ι 
κανή για ολα τα αποτελέσματα.

Υπόδειξη: 1—2—X
3. ΒΕΡΟΙΑ — ΛΑΡΙΣΑ Και 

το ματς αυτό χρειάζεται τρι­
πλή παραλλαγή, για τους εξής 
λόγους: Η Βέροια έχει σύμμαχο

Πρόβλημα Τοινοό οιον ΟΦΗ
ΠΡΟΒΛΗΜΑ Τσινου υπάρ­

χει στον ΟΦΗ. Ο παίκτες προ 
πονήθηκε χθες το πρωί αλλά αΐ 
σθάνθηκε πόνους στη μέση και 
δεν πήρε μέρος στην απόγευμα 
Τινή προπόνηση. Οπως είπε ο 
φυσιοθεραπευτής του ΟΦΗ κ. 
Φυργάδης ο Τσινός έχει οσφυα 
λγία και η συμμετοχή του στον 
αγώνα της Κυριακής με τον Λε 
βαδειακό είναι αμφίβολη.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο Βάβουλας προ­
πονήθηκε μόνος του στην άμμο 
και εξακολουθεί να έχει πρόβ­
λημα. Ο Βουγιουκαλάκης απέ­
χει από τις προπονήσεις λόγω 
τραυματισμού. Ο Καργιωτης 
συμμετένει κανονικά στο πρό

γραμμα, αλλά δεν θα είναι έτοι 
μος την Κυριακή. Αντίθετα ο 
Γκουλής είναι εντελώς καλά και 
ο κ. Γκέραρντ τον υπολογίζει 
για το ματς με τον Λεβαδειακό.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
προπονήθηκαν χθες Το πρωί 
στο βοηθητικό και το απόγευμα 
στο κυρίως γήπεδο του Συλλό 
γου.

ΣΤΗΝ απογευματινή προπό­
νηση πήρε μέρος και ο πο 
δοσφαιριστής του Περάματος 
Ρέθυμνου Κ. Σπυριδάκης που ά 
φησε καλές εντυπώσεις

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα γί 
νει η τελευταία προπόνηση και 
θα επιλέγουν οι 16 για τον με 
Θαυριανό αγώνα.

την προϊστορία και σε τέσσερα 
ματς στην έδρα της με την Λά 
ρισα έχει ισάριθμες νίκες, ενώ 
θα παίξει και με πείσμα, αφού 
απέναντι της θα έχει την πρω 
τοπόρο του πρωταθλήματος Α 
πό την άλλη πλευρά η Λάρισα 
ένει πολύ καλή ομάδα, ικανή να 
Τα ανατρέψει όλα αυτά.

Υπόδειξη: 1—2—X.
4 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ — ΟΦΗ: 

Φορμαρισμένος είναι ο ΟΦΗ 
και θα «χτυπήσει» το .ιατς, με 
αξιώσεις να το πάρει. Η Λειβα 
δια, λόγω έδρας, μπορεί να 
σταματήσει στην ισοπαλία.

Υπόδειξη:
5. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ — 

ΚΛΗΣ: Είναι καιρός να 
την πρώτη νίκη του στο 
τάθλημα ο Ολυμπιακός.

2—X 
ΗΡΑ 
κάνει 

π ρω
Πά

ντως ο Ηρακλής είναι «σκληρό 
καρύδι» και έχει τις προυποθέ
σεις να αποσπάσει την 
λια.

ισοπα

6.
Υπόδειξη: 

ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ— ΕΘΝΙ
ΚΟΣ: Η Παναχαική, θέλει να 
«ξεκολησει» από τις τελευταίες 
θέσεις της βαθμολογίας και γι 
αυτό θα κυνηγήσει με πείσμα 
την νίκη, την οποία έστω και 
δύσκολα νομίζομε ότι θα την α 
ποσπάσει.

Επτά βασικά προβλήματα που 
έχουν σχέση με τα θέματα περί 
βάλλοντος εντοπίζει σε έγγραφο 
του το ΓΕΕ)ΤΑΚ και θεωρεί ότι 
είναι κρίσιμα για την αναπτυξια 
κή πορεία της Κρήτης. Το έγγρα 
φο αυτό επιδόθηκε στον αναπλη 
ρωτή υπουργό ΠΕΧΩΔΕ κ. Μαν. 
Παπαστεφανάκη κατά την πρό­
σφατη επίσκεψη του στο Ηρά­
κλειο.

Κατά την άποψη του Επιμελή 
τηρίου τα προβλήματα αυτά εί 
ναι:

— Χωροταξικά (ΕΠΑ, όρια οι 
•κισμών αλλά κυρίως χρήσεις γης)

— Χωροθέτηση τουριστικών 
δραστηριοτήτων.

— Βασικά έργα υποδομής (ύ­
δρευση, αποχέτευση, βιολ. στα 
θμοί αλλά και τουριστική υποδο 
μή)·

— Έλλειψη μελετών και χρη­
ματοδοτήσεων.

— Αυθαίρετα.
— Λειτουργία Δημόσιας Διοί 

κησης (Τοπικές Υπηρεσίες ΥΠΕ-1 
ΧΩΔΕ, EOT κλπ.)

— Το πρόβλημα της αποκέν­
τρωσης.

Αναφορικά ·με την προώθηση 
των χωροταξικών θεμάτων προ ; 
τείνει:

Την δημιουργία οργανισμού ε- 
φαρμαγής σχεδίου στην ευρύτε 
ρη περιοχή του πολεοδομικού συ 1 
γκροτήιματος Ηρακλείου.

Άμεση ανάθεση των μελετών I 
εφαρμογής ΗΤΑ.

Εξασφάλιση των κονδυλίων ί 
για την- εφαρμογή των μελετών ί

ΤΗΣ ΔΗΜ. ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
Σε σχέση με τη λειτουργία της 

•δημόσιας διοίκησης και πιο συγ 
■κεκριμένα των υπηρεσιών της Υ 
ΠΕΧΩΔΕ το ΤΕΕ)ΤΑΚ αναφέρει 
πέντε προβλήματα. 'Οπως σημειώ 
νεται στο έγγραφο:

Υπάρχει ανάγκη καθορισμού 
σαφών αρμοδιοτήτων στη Δ)ν- 
ση Οικισμού και αξιοποίησης του 
επιστημονικού δυναμικού της.

Τα πολεσδομικά γραφεία λει­
τουργούν κυρίως ως γραφεία εκ 
δόσης οικοδομικών αδειών, έργο 
στο οποίο υπάρχουν ακόμη πολ 
λά προβλήματα και καθυστερή­
σεις παρά τις προσπάθειες που 
καταβάλλει το προσωπικό τους. 
Ο συνήθης χρόνος έκδοσης οικο 
δομικής άδειας είναι 2 μήνες αν

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-11-87

Ν. Υόρκης 128,566 133,814
Δ. Γερμανίας 77,146 80,294
Γ αλλίας , 22,756 23,684
Αγγλίας 230,790 240,210
Ελβετίας 93,919 97,963
Ολλανδίας 68,047 78,816
Ιταλίας 100 μ. 10,387 10,827
Δανίας 19,859 20,676
Αυστρίας 10,875 11,322
Σουηδίας 21,156 22,826
Νορβηγίας 19,853 20,670

Η πρώιη,ημερίΰαι κολύμβησης
Αυτή την εβδομάδα ξεκινούν 

οι ημερίδες ορίων στην κολυμρη 
οη. συγκεκριμένα το Σαρρατο 
κυριακο στα κανιά μα γίνει η 
πρώτη οιημεριοα ορίων οκών 
των κατηγοριών uno την αιγιοα 
της I Ιεριψεμείαικης Επιτροπής κο 
Λυμρί|υΐ]ς r\pr]TQ(,.

Ζ αυτή υα Λορουν μέρος ολα 
τα Σωματεία της Κρήτης (πεου 
μνο ιυ αθΛητες, Αγ. Νικόλαός δ 
και Χανια od).

Απο την πόλη μας θα μετέ­
χουν μονο ο κμγΙ και ο bi ΟΗ 
με ΤΙ και 1δ αθΛητες-τριες αντί 
στοιχα. Δεν θα πάρουν μέρος όη 
λάθη ο ΝΟΗ, Δειλινά και ο ΟΦπ 
για οιαφορους Λαγούς.

Αναλυτικά οι αοΛητές-τριες 
των δυο Συλλογών που θα πάνε

στα Χανιά είναι οι παρακάτω: 
hi ΟΗ (Αθλητές)

Βαβουράκης Μ. και Γ., Καφέ 
τζάικης, ϊσ·αγκαράκης Κ και Γ., 
ιΜαραυγάκης, ΒαρδαΛαχάκης, Ζα 
μπιοζης.

Αθλήτριες
Καπνισακιη, Μπακούση, Βρανά 

Φλουρή, Καπετανάκου ΙΥΐανουσά 
κη, Ζαμπιόζη Β. και Μ., Τσάκα, 
Κοτσιφού.

ΚΟΗ (Αθλητές)
Παχουλάικης Καρνιικάικης Μήνα 

δάκης Καιγιαμπάικης, Ζουραρης, 
ΧριστοδοϋΛάκης, ΖεΤμπέκης, Α- 
ποστολάκης.

Αθλήτριες
Τατίδου, ΙΊακουιμάκη, Ξεκαρ- 

δάκη.

Υπόδειξη: 1.
7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ — ΑΕΚ: Ε 

να ματς «ανοιχτό» σε όλα τα 
αποτελέσματα, κυρίως γιατί και 
τα δυο συγκροτήματα εφέτος 
κερδίζουν ή χάνουν με την ίδια 
ευκολία.

Υπόδειξη: 1—2—X
8. ΠΑΝΣΕΡΑΙΚΟΣ — ΠΑ 

ΟΚ:Θα ξεκινήσομε από την ι 
σοπαλια, ενω για δεύτερη τύχη 
θα συστήσαμε νίκη των γηπε 
δουχιυν.

Υπόδειξη: X—1
9. ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΣ — ΟΛΥ­

ΜΠΙΑΚΟΣ Β.: Ο Αχαρναικός 
έχει μείνει πίσω και θα προσπα 
θήσει να πάρει την νίκη για να 
βελτιώσει την θέση του στο 
βαθμολογικό πίνακα. Μάλλον 
θα τα καταφέρει αφού ο αντί­
παλος του παρουσιάζει αδυνα­
μίες όταν παίζει έξω από την έ 
δρα του.

και την κατασκευή των αναγκαί 
ων έργων υποδομής.

ιΕξασφάλιση πιστώσεων για πο 
λεοδομικές μελέτες στους γρήγο 
ρα εξελισσόμενους οικισμούς 
που επεκτάθηκαν με τον καθορι 
σμό νέων ορίων. Αν αυτό δε γί­
νει άμεσα το αποτέλεσμα του κα j 
ϋορισμού νέων ορίων θα απο- ί 
βει καταστροφικό. Οι χρηιματο 
δοτήσεις για παρόμοιες μελέτες 
είναι ελάχιστες έως ανύπαρκτες, 
ενώ αυτή τη στιγμή η «επένδυση 
χρημάτων» σ' αυτές αποτελεί 
μια από τις πιο αποδοτικές για 
την Ανάπτυξη· επενδύσεις.

Ενεργοποίηση της ενεργού Πο 
λεσδομίας (μέσω υφισταμένων 
φορέων ΔΕΠΟΣ - ΕιΚΤΕΝΕΠΟΛ) 
στην Κρήτη όπου υπάρχουν κα 
τάλληλες ομάδες πληθυσμού και 
κατάλληλες συνθήκες αγοράς.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

θερίσσου 1 - Ηράκλειο 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικ. Συμβούλιο του 
Συλλόγου Μυλοποταμιτών Ηρα­
κλείου καλεί τα μέλη του σε 
τακτική επαναληπτική Συνέ­
λευση στις 29—11—87 ημέρα 
Κυριακή στην αίθουσα του Συλ­
λόγου, Θερίσσου 1 και ώρα 10 
πρωινή.

Θέματα της Γενικής Συνέ-
λευσης θα είναι:

1) Απολογισμός του Διοικη­
τικού Συμβουλίου (Διοικητικός 
και Οικονομικός απολογισμός 
για την διετία που πέρασε).

2) Έγκριση του απολογι­
σμού.

3) Αρχαιρεσίες για την α­
νάδειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου και Εξελεγκτικής Επι­
τροπής.

1—3

Αντ. Παπ.

Υπόδειξη: 1
10. ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΕΔΕΣΣΑ 

ΤΚΟΣ: Καλύτερη, γηπεδούχος

Τα πρωιοοΑπραϊα, μπαοκετ,
και πρωτοπόρος
δεν νομίζομε 
χάσει βαθμό 
Κ8.

η Καστοριά,
ότι κινδυνεύει να
αϊτό τον Εδεσσα ι

Φ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
συναντήσεις για τα πρώτα 
υΛμματα μπαοκετ ύα γι 
νουν και αυτή την εβόομα 
οα στην Κρήτη, ία προγ­
ράμματα κατά Κατηγορία 
προβλέπουν τους εςης α 

γώνες:
ΓΙΑ το πρωτάθλημα Α Εθ 

νίκης Γυναικών ο Ηροοοτος θα 
αντιμετωπίσει, την Κυριακή 
στις Ιΐπ.μ. στο κλειστό της πο 
^ης μας, τον Μέγα Αλέξαννμν. 
Διαιτητές στην συνάντηση αυτή 
8α είναι Οι κ.κ 1 Ναλετάκης 
και Μ Χαλκιαδάκης.

Γ ΕΘΝΙΚΗ
ΤΗΝ Κυριακή στις 5.30μ.μ. 

στο κλειστό της πόλης μας, η 
ΓΕΗ θα αναμετρη'θεί με την Α 
ΓΕ Χαλκίδας. Διαιτητές θα ει 
ναι οι κ.κ. Μαγγανάς και Κα- 
ρούσης.

ΓΙΑ το ίδιο πρωτάθλημα στο 
κλειστό Χανιών θα παίξουν το 
Σάββατο στις 5μ.·μ. ο Κύδων 
με τον NO Χίου και με διαι 
τητές τους κ.κ. Χριστινακη και 
Καρουση.

ι,ργοτεΛης — Ηρόοοτος, 
ΚΜίστο Ηράκλειου, ωρα 7.3ύ 
μ.μ. οιαιτητες οι κ.κ. ινχ Χα/νκι 
ανακης και ζ.κανοαΛακης.

Λρκαοι— κρονος, γήπεδο 
Σπηλιού,, ωρα 3.ρυμ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. ιΙαπακαΛία ιης και κου 
ρκουνακης

Σητειακός — ΟΑΧ, γήπεδο 
Σητειας, ωρα 5μ,μ. οιαιτητες 
οι κ.κ. Μαγγανας και Αντωνα 
κακής.

ιιαΙΔΙΚΟ — ΕΦΗΒΙΚΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ

Ηράκλειο — Αναγέννηση: 
Κλειστό Ηρακλείου, Ηαιδικο ω 
ρα 2.30μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Μπακιρτζής και Μ Ναλετάκης 
Εφηβικό ωρα 4μμ. διαιτητές 
οι κ.κ Σκανοαλακης και Αντω 
νακάκης.

Αθ/.εση—Εργοτέλης Κλειστό 
Ηρακλείου, Παιδικό, ωρα 12. 
30μ.μ. διαιτητές οι κ.κ Σαχλα 
μπανης και Κουρκουνάκης

ΑείΛίνά — Ηρόδοτος: Κλει 
στο Ηρακ/νείου, ωρα 7μ.μ. διαι 
τητές οι κ.κ. ΣαχΛαμπανης και 
ΚαϊΙτελής,

11. ΙΝΤΕΡ 
ανωτερότητα της

Υπόδειξη: 1. 
ΝΑΠΟΛΙ: Η 
Νάπολι καλυ

πτεται από τον υπέρ της Τντερ 
παραγοντα έδρα. Κατόπιν αυ 
τού θα σταντάρομε την ισοπα­
λία.

Υπόδειξη: X
12. ΠΙΖΑ — ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ: 

Η Πίζα δεν έ^ει κερδίσει ποτέ
στο γήπεδο της την Φιορεντι 
να. Νομίζομε ότι η ιστορία θα 
επαναληφθεί και το ματς θα 
κριθεί μεταξύ ισοπαλίας και νί

θα

«ης των φιλοξενουμένων.
Υπόδειξη: X—2 

Γ3. ΣΑΜΤΤΝΤΟΡΙΑ — ΡΟΜΑ 
Η προϊστορία (11—8—3) είναι 
υπέρ της Σαμπντόριο και σ αυ 
τή θα δώσομε την πρώτη τύχη 
Για την Ρόμα μένει αόνο η ι 
σοπαλια.

Υπόδειξη; 1—X.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΣΑΒΒΑΤΟ
ΟΦΗ—Ηράκλειο 

ρακΜιου, ώρα 6μ.μ. 
οι κ.κ. I Ναλετάκης 
ρΐζής. _

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται οι συνάδελφοι σε

κλειστό Η 
διαιτητές 

και Μπακι

ΔΕΥΤΕΡΑ
ΟΦΗ—ΓΕΗ: Κλειστό Ηρά­

κλειου, Εφηβικό αιρα 8μ.μ., δι 
αιτητές οι κ.κ. Ράλλης και Ευ 
αγγελινός

έκτακτη Γενική Συνέλευση την 
Παρασκευή 27—11—1987 και
ώρα 12 στην αίθουσα του Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου

Μικρή ολλο ενοιοφερονια

με θέμα 
Μεθόδευση του Αγώνα για την 
ίδρυση μεταβατικής Έδρας 
του Εφετείου Κρήτης στο Ηρά­
κλειο.

• ΣΤΟΝ αγώνα Μινωικής — 
Αρη Πετρ. διαιτητής θα είναι ο 
■κ. Κουνάδης (Αθήνας)

• ΤΗΝ Κυριακή ο Ερασ. ΟΦΗ 
αγωνίζεται στην Λειβαδιά με την 
αντίστοιχη ομάδα του Λεβαδεια 
κού για το πρωτάθλημα. Διαιτη 
τής θα είναι ρ κ. Αδάμ (Εύβοιας),

• Η ΚΛΗΡΩΣΗ του πρωταθλή 
ματος Ηρακλείου Πινγκ - Πονγκ 
που διοργανώνει ο ΟΑΑ Ηρα-

κλειο θα γίνει στις 9 Δεκεμβρίου 
στα γραφεία του Ομίλου ενώ οι 
αγώνες θα αρχίσουν μια μέρα αρ 
γοτερα.

• ΣΤΙΣ 5 Δεκεμβρίου ώρα 6 
μ.μ. στην αίθουσα «Παπσκαλιά 
τη» των γραφείων του Ερασιτ. 
ΟΦΗ θα πραγματοποιηθεί σύΡκε 
ψη διαφόρων φορέων του κλασι 
ικού αθλητισμού της Κρήτης

Ηράκλειοσ 24—11—1987 
Ο πρόεδρος 

Μ. ΦΑΡΣΑΡΗΣ 
0 γεν. γραμματεύς 

ΚΩΝ. ΣΜΥΡΝΙΩΤΑΚΗΣ

στην διάρκεια της οποίας θα 
ζητηθούν διάφορα θέματα.

συ

Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η.
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ

& ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΣ
ΣΥΝ) Σ ΜΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Σ.Π.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Ο ΑΟ Κρήτης με την συμπα 
ρασταση της «Α. ΠΑΝΑΓ1ΩΤΙ 
ΔΗΣ MERGURI» και της «AR 
ΜΑΟΣ SECURITY» διοργανω 
νει την Κυριακή 29—11—87 α 
Υώνα Δεξιοτεχνιας αυτοκινή 
τ<ον.

Ο αγώνας θα γίνει στο Λίμα 
νι κάτω από το ξενοδοχείο Γα

Γεώργιος AYTOBIANCHI, Ια- 
τράκης Γιάννης SUZUKI, Φρα 
ντζεσκάκης Γιωργος METRO 
Βασιλάκης Νίκος ΑΥΤΟΒΙΑΝ 
CHI, STREETS ANGELS, Συ 
ντιχάκης Γεώργιος DAIHAT­
SU, Ερωτοκριτάκης Κώστας 
AYTOBIANCHI, Γκε/τζογλά

Συνάδελφε,
Το Δ.Σ. του ΣΥΝ)ΣΜΟΥ μας, 

σε καλεί σε Γενική Συνέλευση 
την Δευτέρα 30)11)87 και ώ­
ρα 6 μ,μ. στο( γραφεία του 
Σωματείου μας, για συζήτηση

___ _______ νης Θεόφιλός SUBARU, Αλε- 
λήνη. Η εκκίνηση του πρώτου ξαντωνακης Νίκος NISSAN
αυτοκινήτου θα είναι στις 11.00
ακριβώς.

Οι συμμετοχές είναι 
είναι οι εξής:

21 και

Γεωργιάδης Νίκος 
DAI Δελημπαλταδάκης 
TOYOTA, Καφετζάκης

HYUN
Αλέκος

λης VW, Καραγιαννάκης
Μιχά 

Κώ
στας HYUNDAI,, Αποστολάκης

Καφετζάκης Γεώργιος FIAT 
Ζουμας Σπόρος ΖΕΡΒΑ 
Ασσαριωτης Μιχάλης LADA 
Φρουδαρακης Μανώλης ΤΟΥΟ 
ΤΑ, Κακεπάκης Νίκος FORD 
Γεωργιάδης Νίκος FORD, Π'δη 
μητρόπουλος FIAT 131, Περά 
κης Ανδρέας ALFA ROMEO 
Γκεντζογλανης Θεόφιλος ΑΥ 
TO BIANCHI

στα παρακάτω θέματα ημερή­
σιας διάταξης:

1 ) Συζήτηση και έγκριση 
Προϋπολογισμού χρήσεως 1988

2 ) Ανακοινώσεις - Προτάσεις
Λόγω της σοβαρότητας των 

θεμάτων η παρουσία σας κρί- 
νεται απαραίτητη.

Ηράκλειο 18—11—1987 
Από το Δ.Σ. 
Ο πρόεδρος

ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
Ο γεν. γραμματέας 

ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
1—3

ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΑΝ 
ΟΙ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΟΓΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΖΗΜΙΕΣ 
ΑΠΟ ΧΑΛΑΖΙ

Ειδοποιούνται οι παραγωγοί 
της περιφέρειας του Δήμου Η' 
ρακλείου ότι παραδόθηκαν στο 
Δήμο τα πορίσματα των γεωπό 
νων του ΟΓΑ για τις ζημιές α 
πό χαλαζι της 18ης Μαρτίου 87 ।

Οι ενδιαφερόμενοι, μπορούν j 
να λαβαίνουν γνοίση των πορι 
σμάτων αυτών από τη Δευτέρα 
30 Νοεμβρίου ημέρα τοιγοκόλ 
λησης των πινάκων στο γρα 
φειο ανταποκριτών του ΟΓΑ, 
στο Δήμο.

Σημειώνεται ότι η προθεσμία 
υποβολής ενστάσείον είναι δέκα 
ημερη από την ημερομηνία τοι 
χοκολλήσεως των σχετικών πι 
νάκων.

τί των εξαγγελθέντων πέντε ημε 
ρών. Δεν υπάρχει, όπως προτεί 
να με επιστημονικό προσωπικό 
που να οσχολείται αποκλειστικά 
με θέματα ΕΠΑ και πολεοδομι- 
κών εφαρμογών

Υπάρχει το πρόβλημα των χα 
•μηλών αμοιβών των μηχανικών. 
Αλλά υπάρχει και το πρόβλημα 
της απασχόλησης των τεχνικών 
δημοσίων υπαλλήλων που ασχο 
λούνται (ενώρα εργασίας) ως ε 
λευθεροι επαγγελματίες, συναλ­
λασσόμενοι με τα πολεοδομικά 
γραφεία με την ανοχή τωντελευ 
τα ίων.

Υπάρχουν τα «κυκλώματα» 
του EOT που έχομε καταγγείλλει 
και η ουσιαστική άρνησή του 
(μέσω διαδοχικών καταφάσεων 
σπό το 1982 μέχρι το 87) να α- 
πακεντρώσει πλήρως την Τεχνική 
Υπηρεσία στην Κρήτη (6 μήνες 
καθυστερήσεις εγκρίσεων και α­
νυπαρξία ελέγχου).

Υπάρχει η Αρχαιολογική Υπηρε 
σία και η γραφειοκρατική πρώτο 
•πορεία του Υπουργείου Πολιτι­
σμού.

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ
«Ποιος ασκεί τη Χωροταξική 

πολιτική για την Κρήτη;» διερω 
τάται το ΤΕΕ «το Περιεφερεισ 
•κό Συμβούλιο, τα Νσμαρχ. Συ·μ 
βούλια, ο υπουργός, ή μήπως κά 
ποιος υπάλληλος της Κεντρικής ; 
Υπηρεσίας; ·

Ποιος εξέδωσε π.χ. το Π.Δ. ί 
•για ανέγερση οικοδομής στο Α- 1 
ραβο - Βυζαντινό τείχος τσυ Η- । 
ρακλείου με συντελεστή μεγαλύ- J 
τερο του επιτρεπομένου; Και ' 
ιποιός έλαβε υπόψη τις δ,αμαρτυ < 
ρίες των τοπικών φορέων για έ- ’ 
να κατ' εξοιχήν τοπικό θέμα;

Γιατί ο χαρακτηρισμός κτιρί- ΐ 
ων ως παραδοσιακών πρσκειμέ- ' 
νου να δανειοδοτηθούν αρμοδιό · 
τητος παλιότερα των τοπικών Υ 
πηρέσιών του· ΥΠΠΟ μεταφέρθη ; 
κε στις κεντρικές Υπηρεσίες του · 
ΥΠΕΧΩΔΕ; Ποιος στηρίζει αυ- ί 
τόν τον νεσσυγκεντρωτιομό;».

ΟΥΖΑΚΙ και αρκετές ειδήσεις, όπως πρόβλεψε η στήλη, ήταν η 
προσφορά του Περιφερειάρχη κ. Μαν. Λουκάκη προς τους δήμο 
σιογράφους στην πρώΤη συνέντευξη που τους παραχώρησε μετά 
την αναβάθμισή του. Η καθυστέρηση της οργάνωσης αυτής της 
συνάντησης δεν ήταν το ότι δεν υπήρχαν ειδήσεις, αλλά το ότι 
η Γεν. Γραμματεία στεγαζόταν σ' ένα... γιαπί, αφού το κτίριο 
διαμορφωνόταν μέχρι πριν λίγες μέρες.

«ΞΑΝΑΣΜΙΞΑΝΕ τα αηδόνια» ήταν η πρώτη κουβέντα του Πε 
ριφερειάρχη στη χθεσινή συνέντευξη. Και παράλληλα έδωσε την 
υπόσχεση ότι τώρα οι επαφές θα είναι τακτικότερες. Ας μην ξε­
χνάμε ότι ο κ. Λουκσκης ήταν αυτός που καθιέρωσε την τακτι 
χή συνέντευξη Τύπου του (ή της) εκάστοτε Νομάρχη Ηρακλείου.

«ΛΥΘΗΚΕ το πρόβλημα με το αυτοκίνητο σας»; ρώτησε τον 
κ. Λουκάκη συνάδελφος. »Εννοείς αν βρέθηκε αυτοκίνητο; Αυτό 
βρέθηκε. Τώρα να δούμε που θα το σταθμεύομε...» απάντησε ο 
Περιφερειάρχης. Το κυκλοφορισκό χάος του Ηρακλείου δεν κάνει 
διακρίσεις.

ΤΙ θα γίνει επιτέλους με τον «κύριο με τη γραβάτα» που κύκλο 
φορεί στους διαδρόμους της Νομαρχίας, ρητορεύει και δίνει εντο 
λές στους υπαλλήλους; Μήπως πρέπει η κ. Νομάρχης να ασχολη­
θεί με την περίπτωση και να τον συμβουλεύσει να κάνει μόνο τη 
δουλειά του — όπως πρέπει;

KPITIKARE ο Πρόεδρος, του Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου 
κ. Δά,κας την απόφαση των συναδέλφων του στο Λασίθι, να μην 
κλείσουν όλη τη μέρα τα καταστήματα τους, την ερχόμενη Δευ 
τέρα που θα γίνουν συγκεντρώσεις για την ίδρυση μεταβατικής 
έδρας του Εφετείαυ στο Ηράκλειο, αλλά να πραγματοποιήσουν 
δίωρη στάση. Σωστή η επισήμανση του αφού το θέμα «καίει» το 
ίδιο και τους δυο νομούς.

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προίλεύσεως.

Πώληση μόνο χονδρική.
Τηλ. 283366, Ηράκλειο

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Πιτσαρία «ΤΑΡΤΟΥΦΟ»

Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας ότι « 

θα παραμείνουμε κλειστά 
από 1-12-87 — 15-12-87

λόγω αδεϊας του προσωπικού.
ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθιεσινή 4η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
ικού Λαχείου· τυχερές χιλιάδες ή­
ταν οι: 58, 67, 91, 178.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΤΕΙΑΚΩΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
«Ο ΜΥΣΩΝ» — Τηλ. 225036

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση δύο χρΙόνων από τότε που έφυγε ο 

αγαπημένος μου σύζυγος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούμε τους συνεπαρχιώτεςμας Στει·αΐκούς ·και τους φί 

λους μας, στην ετήΐσια συνεστίαση που ο·ριγανώνουιμ!ε στο 
Κέντρο «Βάτσινά» (Φοινικιά) για τη γιορτή της Πολιού­
χου της Σητείας Αγίας Αικατερίνης σήμερα Παρασκευή 
27-11-87.

Από το Διοικητικό Συμβούλιο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΓποτίΚΟΣ ΣΥΝΈΤΑΙΡΙΣιΜΟΕ
•ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ

Ε ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

Ο Αγροτικός Συν)σμός Κλα­
ζομενών καλεί τα μέλη του σε 
δεύτερη επαναληπτική Γενική 
Συνέλευση στο 10ο Δημοτικό 
Σχολείο Ηρακλείου στις 29 Νο­
εμβρίου 1987 και ώρα 10 π.μ.

Θέμα: Ενημέρωση για την 
οικονομική κίνηση του Συν) 
σμού.

Παρακαλούνται να παρεβρε- 
θούν όλα τα μέλη.

Ηράκλειο 25—11—87 
Ο πρόεδρος

ΚΑΛΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
1—2

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤ1ΚΑ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Η μεγάλη μας πείρα και η συνέπεια μας

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΤΣΑΛΑΚΗΣ
θα γίνει θεία Λειτουργία υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
τηνΚυριαίκή 29 Νοέμβρίου ώρα 8 π.ιμ. στο Μοναστήρι της 
Αγίας Ειρήνης του Κρουσσώνο. Καλούμε τους συγγενείς 
ικαι τους φίλους να συήμετάσχσυν σ' αυτήν.
Η γυναίικα του Ουρανία.
Οι αδελφές.

Δεν σε ξέχασα. Δεν σε ξεχνώ.
•Δεν θα σε ξεχάσω μέσα στην αιωνιότητα.

Η γυναίικα σου: Ουρανία.

βεβαιώνουν την ποιότητα των μηχανημάτων μας

ΜΗΝΑΣ ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
Λ. Ικάρου 1

Τηλ. 221181 — 241104

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΟΙΓΑΜΕ ΣΤΙΣ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
Διαθέτουμε όλα τα είδη 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
θα μας βρείτε στην 

Λ. Ικάρου 16 και Εφέσσου 

(Πλησίον Εκθέσεως Αυτ)των ΚΑΡΕΝΤΑ) 

ΑΡΗΣ Α.Ε. 
Τηλ. 222606

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΟΠΩΣ σας έχομε ήδη ανακοινώσει, στις 30 του Νοέμβρη, η­

μέρα Δευτέρα, θα ικληρώσουμε το Βεσπάκι SUZUKI OARNA ,με λα 
χνσύς τους αριθμούς των απαδείξεών μας.

ΠροΚειμένου η κλήρωση αυτή να πραγματοποιηθεί με τον πιο 
ακέρατο τρόπο, σκεφτήκαμε να οριστεί ο τυχερός αριθίμός, 
αυτός ο ίδιος του πρώτου ταυ Λα ι κού Λαχείου της κλήρωσης 
30 του Νοέμβρη. Έτσι λοιπόν όποιος από σας έχει την απόδειξη 
με τον αριθμό του Λαχείου, είναι και ο τυχερός του Βεσπάκι.

Τα νούμερα των αποδείξεων μας που θα μετέχουν στην κλή­
ρωση είναι από 5.500, μέχρι και το νούμερο της τελευταίας από­
δειξης πριν την κλήρωση (περίπου στο 40.000).

Εάν ο πρώτος αριθμός του Λαχείου είναι μικρότερος, ή μεγο- 
λύτερος από τα νούμερα των απο’δείξεων, τότε θα ισχύσει ο δεύ 
τερος. Εάν όχι και ο δεύτερος, ο τρίτος. Εάν όχι και ο τρίτος, 
τότε η κλήρωση θα· επαναληφθεί την επόμενη Δευτέρα κατά τον 
ίδιο τρόπο.

Πιστεύοντας στην επιτυχία της πρώτης μας κλήρωσης.

Με εκτίμηση
Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του

' - .. ....__ ...ι· ··
II ΧρπματίΕitnpiovΑΘΗΜΩΒ

Κλείσιμο 26-11-87
Γενικής 3200 Φίντεξπορτ (κοιν.) 1150
Εθνικής 17000 Λιπάσματα 2400
Ελλάδος 22600 Πάπουτσάνης 850
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 7800 Πετζετάκης 1025
Εμπορικής 4600 ΧΡΩΠΕ1 150

| Εργασίας 15000 ΙΚεραιμ. Αλλατ. 420
Κρήτης 13000 Ηρακλής 770
Κτηματικής 16000 Τ ιτάν 1580
•Ιονικής 13500 Χαλκίδας 190

; ΙΜακεδ. - Θράκης 4800 Αλ. Ελλάδος (κοιν.) 8600
ί Πίστεως 12000 Αλ. Ελλάδος (πρ.) 9200! Αστήρ 1200 Φελιζόλ 20

ιΕθν. Ασφάλεια 1700 Βιοιμετάλ (κοιν.). 380
Επενδ. Εργασίας 3300 Βιομετάλ (πρ.) 380
Φοίνιξ 900 Βιοσώλ (κοιν.) 400
Ήλιος 285 Βιοσώλ (πρ.) 330
Επενδ. Αναπτ. 5000 Βιοχάλκο 40000
Επενδ. Χαρτοφ. 6000 Ιζάλα (κοιν.) 300
Αιγαίο 1800 Ιζόλα (πρ.) 300
Αρΐστον (κοιν.) 130 Λεβεντέρης (κοιν.) 1450
Αριστον (πρ.) 160 Λεβεντέρης (πρ.) 1500
Ανατόλια 260 ΙΜΕΤΚΆ (κοιν.) 540
Βόμβυξ (κοιν.) 
Βόμβυξ (πρ.)

1250 ΜΕΤΚΑ (πρ.)
1150 'Ράδιο Αθήναι (πρ.)

500
700

ΓΕΠΑ 140 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 700
Δημητριάιδη 750 Κόμπάς 1200
Ερισύφ)κή 810 Παυλίδης 1875
ΕΤιΜΑ (κοιν.) 3100 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1000
•ΕΤΜΆ (πρ.) 3100 Καρέλια 5000
Καμσίζογλου· (κοιν.) 3750 ΒΙΣ (κοιν.) 1950
Καμσίζογλου (πρ.) 3950 ΒίΙΣ (πρ.) 1950
Λ'έκκας (κοιν.) 2500 Αθηναία 3800

ΚΛωστ. Ναουσ. (κοιν.)
Διαμαντής (κοιν.) 1300

16000 Διαμαντής (πρ.) 1200
'Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 4800 Ζάίμπα 1300
•Μακεδ. Κλωστ. (πρ.) 4400 Ιπποτούρ 230
Νηιματ)ρική 1600 Κλαουδάτος 600
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3000 Κατράντζος 270
Πειρ. Πατρ. (Πρ.) 3950 Λαμπρόίπουλοι (κοιν.) 1475
3 Αλφα (κοιν.) 800 Λσμπρόπσυλοι (πρ.) 1450
3 ΑΛΦΑ (ιπρ.) 500 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1300
ΐΕπενδ. Πίστεως 3200 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1300
Διερευνητές 3300 ΕΛΦΙΚΟ 1900

ΑΒΜΕΤ - ΕΗΣ 450
Χρημα- 

τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάιμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-088.


